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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥΣ ΕΠΑΦΗ

Ευνοϊκές οι εντυπωθείς
έψήφισε τόν προϋπολογισμό ΒΗΡΥΤΟΣ 15 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ εδρος κ. Αμιν Τζεμαγιελ συνά

Έξοδα ύψους 1.708.127.942, 
έσοδα 1.733,905.000 και αποθε- 
ματικό 25.777.058 δρχ., πραβλέ 
πει ο προϋπολογισμός του Δή 
μου για το 1984.

Ο παραπάνω προϋπολογισμός 
συζη,τήθηκ® και ψηφίστηκε ρμό 
φωνα από τα Δηιμοτι.κό Συμβού 
λιο κατά την συνεδρίαση του 
που έγινε προχθές το βράδυ.

Αναλύοντας τα ποσά πού α 
ναφέρθηικαν, ο Δήμαρχος, κατ 
εΐίσηγούμενος τον προϋπολογι­
σμό που ψηιφιστηικε «Γιπ.ε μετά 
ξύ άλλων:

«...Δεν είμαι σε θέση αιυτή τη 
στιγμή να σας δώσω τα πλήρη

στοιχεία από την εκτέλβση του 
προϋπολογισμού του προηγούμε 
vow χρόνου. Υπολογίζω, πάν­
τως, όχι μιε πλήρη βεβαιότητα ό 
λί θα έχομε ©ισπράξεις —και αν 
τίστοιχα δαπάνες—· του ύψους 
των 950,000.000 δρχ. περίπου, έ 
να ποσόν που τοποθετεί το Δή 
ιμο Ηρακλείου από άποψη οίκο 
νομικής ισχύος, σε πολύ υψηλό 
τερη θέση από εκείνη πού δι 
καιολογεί ο πληθυσμός του.

Δεν θα αναφερθι» στα επί μέ 
.ρους κονδύλια τα οποία άλλω­
στε έχετε μελετήσει επαρκώς α 
πό τα· κείμενα του προύπολογι 
σιμού και της εισηγητικής έΚθε
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σης που σας έχουν διανεμηθεί.
Γενικά θα τονίσω ότι στον 

προϋπολογισμό μας και στο I 
•σκέλος των εσόδων περιελήφθη 
σαν στά τακτικά έσοδα 689.805. 
0Ο0 δρχ. προερχόμενα από προ· 
σόδους ακίνητης περιουσίας 
(53.605.000) —και εδώ αξίζει 
να τονίσομε ότι βρήκαμε, πριν 
από 8 χρόνια επταιψήφτο αριθμό 
στο κεφάαιο' αυτί»— από· προσό 
δαυς κινητής περιουσίας 350.000 
δρχ. από τέλη και δικαιώματα 
259.000.000 δρχ. από φόρους 
και εισφορές 156.850.000 και 
από λοιπά τακτικά έσοδα 220. 
000.000, στα οποία υπολογίζεται 
η, 'αυξημένη, σε' 2000 δρχ. .κατά 
κάταικσ, τακτική οικονομική ε 
Υίίσχυση.

ΠΡΑΚΤ)—-
Ο Αιδανικός στρατός πα 

ραδέχθηκε σήμερα όχι στις χθε 
σινές συγκρούσεις του με τους 
Δρουζους Μουσουλμάνους έχα 
σε τον έλεγχο της ζωτικής ση 
μασίας ζώνης που συνδέει τη 
Βηρυτό με τις θέσεις των 5ρου
ζων

τεν

στα άρη Σουψ.
Ο στρατός έχασε επίσης 

έλεγχο της πιεριαχής Χαλν 
νοτιά του οιεροδροιμίου της

ντηβηκε χθες με τον αμερικανό 
πρεσβευτή στη Βηρυτό κ. Ρετ 
ζιμαλντ Μμαρτολαμισυ, τον τέ 
ως πρόεδρο της χωράς κ. Κα 
μίλ Σαμουν, τον πρόεδρο του 
συνασπισμού των χριστιανικών 
κομμάτων «Αιβανικο μέτωπο», 
και τον αρχηγό του κόμματος 
«Καταεμπ» των φαλαγγιτών, κ 
Πιερ Τζεμαγιελ.

Τέλος, σήμερα αναμένεται

των Δυτικών για τόν Τοερνιενκο

Ό «Παεούχας» 9 α 
Φ a

■Παιρακιολοιυθώ βδομάδες τώ­
ρα, τα όσα γράφονται καθημερ- 
νά σχεδόν, για τον «Πατούχα», 
new μας προβάλλει η τηλεόραση 
της ΕΡΤ. Έχουν γραφεί πολλά, 
τόσο για την καικοποίησιη του 
Κσνδυλάικη, όσο και γιια την αυ­
θαιρεσία που χιαιρσκτή'Ρ'ίζεΊ τη 
σκηνοθεσία, σε ό,τιι αφορά το 
χώρο, τη γλώσσα, τα ενδυματο- 
λογιικά, και τις άλλες λεπτομέρει 
ες tow έργου. Και σε πολλά ση­
μεία, συμφωνώ'.

Βέβαιά1, η 'κακοποίηση μιάς 
πνευματικής παραγωγής πρσκα- 
λεί αντιδράσεις. Προκαλεί την 
κριτική ως λειτού ργημα κι αυτήν. 
Όχι όμως με την ιδιότητα του... 
Εισαγγελέα.

Το φαινσμιενο, της αργής και 
του σαματά, δεν εμφανίζετα'ΐ για 
πρώτη φορά στον «Πατούχα» 
που κακοποιεί ο Δαμιανός. Εμφα­
νίστηκε και στο άλλο σήριαλ πά 
λι με χώρο των γεγονότων την 
Κρήτη, την «Κυρία Ντο - Ρε - 
Μι»,.. ..Εμφα!ν1'στπκε..κα'ΐ .πώ. πριν 
στην «Κάθοδο».

Δυό παρατηρήσεις θα είχε να· 
κάμει η Στήλη πάνω στο φαινόμε 
νο αυτό. Η μιά είναι γενική, η άλ­
λη, ειδική.

Από τη στιγμή που κυκλοφο 
ρεί ένα βιβλίο, ένα γραφτό, ή 
«'βγαίνει στον σέρα» μιά εκπομπή 
τηλεοπτική, ή προβάλλεται στις 
οθόνες των κινπματογραφων μιά 
ταΊνίσ, εκθέτονται αυτόματα 
στην κρίση του αναγνώστη, ή 
του θεατή. Αυτό πάει να πει, ότι 
γίνσντόΊ αντικείμενα κριτικής και 
διαλόγου. Σε καμιά περίπτωση: 
όμως, δεν πάει να πει, ότι επειδή 
συιμβάνει να: είναΐι κακές προσπά 
θείες, ή επειδή υπάρχουν διαφω 
νίες, θα' πρέπει αυτά τα έργα να 
εξαφανιστούν. Δεν πάει να( πει ό­
τι θα πρέπει τα βιβλία να καούν, 
οι κινηματογραφικές ταινίες να 
καταστραφούν, τα σήριαλ να 
διακοπούν. Τέτοιες αξιώσεις δεν 
είναι δημοκρατιικές. Είναι ολο­
κληρωτικές, είναι φασιαμός. Να 
θυμηθούμε πάλι εκείνο το- αξίω­
μα της Δημοκρατίας, όπως τσ 
διατύπωσε ο Βολταίρος; «Διαφω 
νώ με όσα λες. Θα υπερασπίσω, 
όμως, μέχρι θανάτου, to δικιαίω 
,μά σου να τα λες».

Αυτό θα μπορούσαμε να πού 
με και στην ΕΡΤ και στον Δαμια­
νό, κάνοντας συγχρόνως την αυ 
στηρή κριτική μας στον ιδιότυ­
πο κι ανορθόδοξο1 τρόπο με τον 
οποίο μεταχειρίζονται' ένα ap'i- 
στούργημα των νεοελληνικών 
Γραμμάτων, όπως είναι ο «Πατού 
χας» του Κονδύλάκη. Αυτό θα 
ιμπορούσαιμε να πούμε και για 
την «Κυρία Ντο Ρε Μι». Το ίδιο 
και για την «Κάθοδο».

Δεν είπαμε, όμως, μόνο αυτό. 
Αξιώνουμε και την άμεση διακο­
πή των προβολών, όπως την α­
ξιώσαμε και στα δυό προηγούμε­
να.

Στο κάτω κάτω, ούτε ο «Πα­
τούχας», ούτε ο Κονδυλάικιης, και

·«»«<»·»··

πολύ περισσότερο η Κρήτη, υ­
ποβαθμίζονται από μιά κακή μετά 
φορά· στην γυάλινη οθόνη. Εκεί­
νος που ατυχεί πραγματικά, εί­
ναι αυτός που καταπιάνεται με 
το αθάνατο, καταφέρνοντας μό­
νο ν' αποδείξει πόσο θνητός είν' 
ο ίδιος.

Στην περίπτωσή μας, ο Δα- 
μιανός είναι οι χαμένος, από την 
•αναμέτρησή ταυ με τον Κόνδυλό 
κη, αν αστοχεί στον «Πατού­
χα». Προς τί, λο.πόν, αι κραυγές 
γιια διακοπή του σήριαλ; Γμ μιά 
κα'.κή μετάφραση του Ομήρου, 
φταίει ο Όμηρος, ή ο μεταφρα­
στής; Σε τί, επομένως, μπαρ®' να 
θίγει από την κακή μετάφραση, 
c Όμηρος;

Με τη σκέψη αυτή αφετηρία, 
σημειώνω· τη δεύτερή ·μου παρα 
τήρηση: Πολλά σήριαλ έχουν 
προβληθεί απ' τα κανάλια της 
τηλεόρασής μας. Και ως χώρος 
στους οποίους διαδραματίστη­
καν τα γεγονότα , παρουσιάιστη- 
• αγ.πολλές, ελληνικές, τερισχές. 
Δεν αικοιύστηκαν, όμως, δισμαρ- 
τυρίες από πουθενά αλλού, παρά 
μόνο από μας τους Κρητίικούς, 
στις δυό περ'ίπτώσεις που, η Κρή 
τη, είναι ο χώρος για: τα δρώμε­
να.,

Καταλαβαίνω την ευαιιισθηισία 
,μας, και υπακλίνομσι σ' αυτήν. 
Μα, άλλο ευαισθησία, κι άλλοι ο 
σαματάς που κάνουμε. Μήπως, 
όμως, κα» μιά τέτοια υπερπρο­
στασία της Κρητικής ταυτότη­
τας, έχει αρνητικές επιπτώσεις 
στη σοβαρότητα , κα ι τη λεβεν­
τιά μας; Και για κινηματογραφι­
κές ταινίες — που κι αυτές, πώς 
να το κάνομε, τέχνη είναι — έχει 
ιπαρατηρηθεί το ίδιο φαιινάμενο 
ιυπερβολιικής ευαισθησίας. Απ' ό,- 
τι ξέρω, όμως, αποτελούμε εξαί- 
•ρεσπ. Τί να πούν οι Πόντιοι, για1 
τα όσα τους σέρνουν; Τί να πουν 
οι θεσσαλοί, σι Ηπειρώτες, για 
τη διακωμώδηση της γλώσσας 
και των ηθών τους; Κι όμως, τί­
ποτα δεν λίένε. Αποτελούμε 'εξαί­
ρεση εμείς εδώ, με τις διαμαιρτυ 
ρίες, τα παράπονα, και την αξίω­
σή μας να θεωρείται από τους 
άλλους ταμπού ό,τι είναι Κρητι­
κό. Μήπως, όμως, αυτό· μας γε- 
λα'ίσπο'ΐεί στ’ αλήθεια, στα μά­
τια των τρίτων;

Στα έκτακ'τα σώμπέριίΜάβαιμε 
to ποσόν των 20.000.000 δρχ. α 
πό 'εκποίηση' κινηιτής και ακίνη 
■της περιουσίας (προερχόμενο 
ικυρίως αΜό προσκυρώσεις) , το 
ποσόν των 3'30.000.000 προερχό 
ιμενο από το δανεισμό από το 
Τ.Π.Π.Δ τα ποσόν των 285. 
000.000' δρχ. από Επιχορηγήσεις 
(κυρίως «πό το H.'II.A.E.) κλπ 
για ως σύνοίλο 942.700.000 δρχ.

Μαζί με 'τα έσοδα: των παιρειλ 
θόντων οιίκονοιμικών έτών (8(1. 
400.000 δρχ.) τα οποία «\·αφέρο 
νται 'Κυρίως σε ανέίσπραΝται τέ 
λη καθαριότητας και φωτισμού 
αλλά των οποίων η είσπραξηι α 
ναμένεται μετά βεβαιότητας και 
το χρηματικό υπόλοιπο των 20.

λιβανικης πρωτεύουσας, και 
τώρα οι αντίπαλες δυνάμεις 
κατέχουν την παραλιακή οδό 
γύρω από την πόλη Χαλντε, α 
ποκοβοντας τη Βηρυτό απάτη 
Νότια χωρά.

Στρατιωτικές πηγές ανέφε­
ραν ότι άντρες των κυβερνητι 
κων δυνάμεων ης περιοχής προ 
σχωρησαν στις αντικυβερνητι- ι 
κές δυνάμεις, ενώ οι υπόλοιποι 
κατευθώνονται στη Σιδωνα.

Εξάλλου, πηγές της αντιπο 
λΙίτευσης υποστήριζαν ότι οι 
αντίκυβερνητικές δυνάμεις ελέ 
γίχαυν μια μεγάλη περιοχή ανά 
μέσα στο όρη Σουφ και τη θα 
λασσα.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι 
οι ίδιες δυνάμεις ελέγχουν επί 
σης την παραλιακή οδο από τη 
Βηρυτό μέχρι τη μέση της δια 

■ δρομης που οδηγεί στο Νότιο 
Λίβανο που κατέχουν οι Ισραη 
λινοί.

να συνεδριάσει το συμβούλιο 
ασφαλείας των Ηνωμένων εθ 
νων για να εξετάσει την πρό 
τάση της Γαλλίας να αντικατα 
σταθεί η πολυεθνική ειρηνευτι 
κή δύναμη στη Βηρυτό από δυ 
νσμη κυανόκρανων του ΟΗΈ.

000.000 δρχ. έχοιμ® 
1.733.905.000 δρχ. 
των ©σόδων.

Στα σΊΰέ'λος των

ένα σιύνοιλο 
στο σίκ&λος

εξόβων περί
λαμβάνονται τα γενικά έξοδα 
(216.634.952 δριχ.) στα οποία υ 
παλοηΐίζομΒ και τις συντάξεις 
των τακτικών ιυπαιλλήλων (παρ' 
όλο που ιυπολόγιίζότάι ,η ανάλη 
ψή των από το δημόσιο), τα ει 
δικά έξοδαι λεΊΙτουριγΐας των· ε 
πί ιμέρους υπηιρεσιών (υπαλογί 
ζεται και 'το νέο προσωπιικό που 
θα προσληκρβεάι, σύμφωνα με' 
το νέο Οργανισμό καθώς και 
το σύνολο του ψηιφιισθέντος προ 
γράμματος έριγών και προμήθεα: 
ών, ύψους περίπου 950.000.000 
δρχ.) που μιας δίδει ένα κονδύ 
λιο της τάξης των 1.211.23'3.1.65 
δρχ. καθώς και ποσόν 7.3Ι60.®25ί 
για πληρωμή για ιμέτάβίιβαίσή ει 
σοιδήμάτων σε τρίτους, 4.580.000 
για πληρωμή για εξυπηιρέτηοη 
δημόσιας πίστης και 268.320. 
000 δριχ. για λοιπές δαπάνες, κυ 
ρίως σε εισφορές σ® ασφαλιστι 
κούς οργανισμούς και υπαχ.ρεόι 
σεις παρελθόντων οικονομικών 
ετών. Μαζί με το αποίθεμαΐτικίό 
των 25.777.056 δρχ. ιέχοιμε στο 
σκέλος των εξόδων το ποσόν 
ίων 1.73'3.905.000 —ακριβώς 
δηλαδή όσα και τα έσοδα προς 
ιμεγϊστην απορία πολλών, και 
του ομιλούντος συμπεριλαιμίβανο 
μένου, για το πως γίνάται αυτό 
το μικρό θαύμα σε όλους τους 
προϋπολογισμούς.

Επομένως οι Δρουζοι και 01 
Σιίτες σνμίμαχοι τους κατέχουν 
μαζί μια μεγάλη περιοχή του 
κεντρικού Λιβάνου και έχουν α 
■ποκόψει τις κυβερνητικές δυνά 
μεις αϊτό το Νότιο τμήμα της 
χωράς.

Πηγές του κυβερνητικόν στρα 
του αποκάλυψαν ότι, νωρίς ση 
μέρα, δυνάμεις, τπστές στον 
πρόεδρο κ. Τζεμαγιελ. ανακατέ 
λαβαν ορισμένες θέσεις ττου εί 
χαν χάσει τις τελευταίες μέρες 
αλλά ότι άγνωστοι μεταδίδουν 
μηνύματα στο ίδιο ιιήκος κύμοι 
τας ττου χρησιμοποιεί ο στρα 
τιωτικός διοικητής της περιο-

ΦΑΡΣΑ ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ
ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ 507
ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Άγνωστος τηλεφώνησε σήμερα 
το πρωί στις 7,40 στα γραφεία, 
της Ο.Α. ότι στην πτήση 507 για 
Ηράκλειο υπής^ε βόμβα.

Αμέσως κινητοποιήθηκαν οι 
δυνάμεις ασφαλείας του Αεροδρο 
μίου και πραγματοποίησαν έ'λεγ 
χο στο αεροσκάφος για να απο 
δειχθεί ότι επράκιειτο περί «φάρ 

; σας».
Αποτέλεσμα του τηλεφωνήμα 

τας «φάρσας» ήταν οι επιβάτες 
" της πτήσης 507 να κόθυστειρή 
' σουν επί δίωρο την αναχώρησή 

τους για Ηράκλειο.

ΜΟΣΧΑ 15 (ΑΠΕ ΡΩΥ- 
ΙΓΡ > Ο νέος Σοβιετικός ηγέ 
της Κονσταντιν Τάερνί'ένκό, ά 
φησε καλές εντυπώσεις στους 
περισσότερους από τους Δυτν 
κούς ηγέτες, με τους οποίους 
συναντήθηκε μέ«ά Την ικιηδεία 
τόυ Γιούρι Αντρόπωφ.

Ο Αμερικανός αντιπρόεδρος, 
Τζωρτζ Μπους, δήλωσε: μετά 
την 30λεπτη' συνάντηση, του μύ 
τα νεοέκλεγέντα 'Γεν. Γραμμα­
τέα, ότι ο Τσειρνιένκα συμφώνη 
σε πως οι αμβρίκανοσοβιετικές 
σχέσεις θα πρέπει να ακόλουθη 
σουν μια «πιο «πσιικοίδοιμιηιτί’κή 
οδό». :·'“ί

Τόσο ο Μπους όσ οκαν ο Δυ 
τικογερμανός Καγκελλάριος Χέ 
λμουτ Καλ παρατήρησαν ότι οι 
συνομιλίες τους με τον Τσερνιέ 
νκο διεξήλθήσαν σε: μια ατμό 
σφαίρα χωρίς αμοιβαίες επικρί 
σεις.

Η Βρεταννίδα πρωθυπουργός 
Μύργκαρετ Θάτσερ, δήλωσή ο 
τι βρήκε τον Τσερνιένκο ευνο 
(ΐκά διακεΐμενό για τη βελτίω 
ση των ηχιέσεων Δύσης—Ανατο 
λής, αλλά τόνισε ότι πρέπει να 
γίνουν προκαταρκτικές διαβου 
λεύσεις πριν από μια συνάντη 
ση κορυφής μέταξύ του Τσερ 
νιένκο και αυτής της ίδιας Π

Κόμματος. Σύμφωνα ιμε απακΟ 
λύψεις ανώτατου Σόβιετιίκού υ 
πεύθυνου σε. ιμιέλος Δυτιϊκής αν 
τιπροσωπείας, ο Κορμπατσωφ· 
ιθεώρείται «ο «π' αριθ. 2» άν- 
δ.ρας στο Σοβιετικό Κομμούνι 
στικίό Κόμμα.

Ειδικός στα αγροτικά θέμα: 
τα ικαιι στη συνέχεια στα οιικο 
νομιικά ιμε την πλατεία σημασία 
της λέξης, ο Κορμπατσωφ rape 
πει στο .μόλλον να επεκτείνει 
τις δραστηριότητες του και σε

άλίλους τομείς.
Για πολλούς Δυτικούς διπλω 

μάτες, ο Τσερνιένκο —ο οποί 
ος εθέωρείτο άνθρωπος του 
Μπρέζνιεφ και εχθρικός προς 
τον Αντρόπωφ— μπορεί ναι έ 
χει καταλάβει το· νέο αξίωμα έ 
χόντάς δώσει εγγυήσεις σε ιμε 
ρικές ομάδες, οι οποίες έχουν 
.επιρροή στους .κόλπους του Σα 
βιετικού Κόμματος, όπως στηΛ' 
διπλωματία, στον στρατό και 
•στις μυστικές υπηρεσίες.

Λόγοι καί όνΐίΑογοκ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΣΑΝ ΠΑΛΙΟΣ Ηρακλειώτης 

κι «γώ —-έστω άξ υιοθεσίας ό- 
πως είναι άλλωιστο ικαι πολλοί 
άλλοι— συμερίζομαι τις ανησυ

βιβάζαται παντιρβμιένοι κι ερω 
"naupievoi;

—.Μια χαρά <τυμιβιβάζ®τα|ΐ. Για 
τί το ένα δεν «ποίκΜώ&ι τα άλ

χίες που εξέφρασε με σχετική λο. Εκτός αν πιστεύετε πως ο 
■ έρωτας τελειώνει ίμ® τα γάμο, οεπιστολή' τον στις 8.2.1984 στη,\’ 

«ΠτιτρίΛσ» ο συ-μποΛί^ης διίκηιγό

χής, καλωντας τα κυβερνητικά
σρατεύματα να υττοχοϊρηχπ»^

Στρατιωτικές πηγές στη Σι 
δω να ανέφείρε εξάλλου ότι I 
σραηλινά θωρακισμένα διέσχι 
σαν σήμερα το π·ρώί' τον ποτά 
μό Αουαλι, κατευθυνόψενα προς 
Βορρά, ενω Ισραηλινα στρατί 
ωτικα αεροπλάνα πραγματοποι 
ησαν! πτήσεις πάνω από την 
παραθαλάσσια περιοχή.

Στο μεταξύ, ο λιδανέζος προ

Ο ω
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Για τη σιύνταξηι τουι φετβινού 
πρσϋπολογ,νσμού οφείλω ειτχαρι
ισιΛες ιστούς συναίδέίλίφΌυς 
Δημαρχιακής Επιτιροιπής 
φυσικά, στο ΐλογιστήιριοι ’

της 
και, 
και

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΗΤο Δ.Σ. της Ε.Λ.Τ.Ε.Ε. 
ράκλείου διαμαρτύρεται έντοώΜ 
για την παιροτεινόμενη απαράδε
κιή 'κατάσταση που επικρατεί 
στην Ίατροφαριμακευτική περίβα 
λψη των Δημοσίων Υπαλλή­
λων' και προτείνει σαν πρόσω 
ρινή λύση, ιμέχιρν την οριστική

,κκϋΐοίβοϊλή των 500 δρχ. που> ό
ιριισε η< κιίβέρνησηΐ σαν άμαιΐβή 
στους γιώτρόύς και την ειίσπρα 
ξή, τους στο ακέραιο (χωράς «ρά
τηρή) από το δικανούχο 
λήλα.

υτοάλ

Για το- Δ.Σ.
Ο Πρόειδρος

Σπανάκης Μανόλης
Ο Γεν. Γραμμαάώας

Παπαδογιάννης Χρήστος

DISCO

BABYLON
ΝΕΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΗΧΟ

ΣΤΟ ΦΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.

Ανοίγουμε σήμερα 

και σας περιμένουμε.
ΡΕΖΕΡΒΕ: 241986

Και ξαναΥυρίζουμε στον «Πα­
τούχα» . Αν ο Δομιανόΐ στέκεται 
ανήμιπορος ν’ αγγίξει ένα τέτοιο 
θέμα:, αυτός βγαίνει ζημιωμένος. 
Αυτός έπαιξε με τη φωτιά και 
κόπκιε. Εμείς, αυτό που σα δήμο 
κριατιικοί άνθρωποι μπορούσιαιμε 
νά κώιμωιμε, ήταν να πούμε τη 
γνώμη μας. Όχι όμως και να> α­
ξιώνουμε τη διακοπή του σή ριαλ 
με το α.ιτιολογικό ότι προσβάλ­
λει· την Κρήτη. Η Κρήτη, αυτή 
που είναι, αυτή θα μείνει, και με­
τά τον κακοτυχεμένο «Πατούχα» 
του Δαμιανού.

Αυτά.
Σ. Σταυρακάκης.

στον επικεφαλής του <κ. Μαρίνο 
Τρόβιζάκη που αποτελεί το υπό 
δείγμα ήίθους, εργατιικότητας, β 
πιίμελειας —όχι ιμόνο σε τοπιιικό 
®πίίπ»δσ στο· Δήμο ιμας αλλά, si 
ΐμαι (βέβαιος, σε πανελλήνιο»'.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—Η κ. Ελένη I. Χατζάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
4000 εις μνημην της μητέρας 
της Μελπομένης Σαριδακη ως 
εξής: 1) δρχ 2000 υπέρ του 
πολιτ. Συλλόγου Σάρχον. 2) 
δρχ 2000 υπέρ της κοινότητας 
Σάρχου.

ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ,
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

★ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ
★ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΗΠΩΝ · ΤΑΡΑΤΣΩΝ
★ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΚΗΠΩΝ
★ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΚΗΠΩΝ

· /: . . . · ' . - ' : , : ·
* ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΕΣΩΧΩΡΩΝ

του Προέδρου' Ρήγκαν.
Ο Αμερικανός Πρόεδρος, Ρό 

ναλντ Ρήγκαν, σε χθεσινή του 
συνέντευξη δήλωσε ότι δεν επι 
διώκει μια συνάντηση απλώς 
για να γνωρίσει τον Τσερνιέν 
κσ, αλλά επιθυμεί να συζητήσει 
μαζί του τα ουσιαστικά προβλή 
ματα.

To ΣοιβιετιιΚό Πρακτορείο st 
δήσεων «ΤΑΣ» μετέδωσε ότι ο 
Τσερνιένκο είπε στον Μπόυς 
πως η αμοιβαία ασφάλεια, ο σε 
βασμός των νομίμων συμφερό 
ντων και η μη ανάμιξη, στις ε 
σωτερικές υποθέσεις, πρέπει να 
αποτελούν τη βάση των αμεριικα 
νοσοβιέτικών σχέσεων.

Ο κ. Καλ χαραχτήρισ® τον 
Τπερνιένκο «εύθυμο και. ανοι­
κτό», ενώ ο κ. Μωρουά δήλω 
σε ότι βρέ θηεκ μπροστά σε’ ένα 
άνδρα με ισχυρή' 'θέληριη, και ο 
οποίος «πιίστεύειι στη συ'νέχψια 
και στην παράδοση:».

Οι πολιτικοί παρατηρητές ση 
μείωσαν, ότι ο Τσερνιένικοι επέ 
στρεψε στο «στυλ» τθυ ανθρώ 
που που τον προώθησε, του Αε 
ονίντ Μπρέζνιεφ, τουλάχιστον 
σε ότι αφορά το πρωτόκολλο. 
Έτσι, αμέσως με’τά την .τελετή 
του ενταφιασμού του Α'ντρό 
πωφ δέχθηκε όλους ιμαζί' τους 
ηγέτες του Συμφώνου της Βαρ 
σοβίας, ενώ ο προΚάτοχος του 
δεν είχε συναντηθεί μαζί τους 
αλλά απεναντίας είχε συναντη 
θώ ιμε Δυτικούς και όλους ηγέ 
τες με το 'επιχείρημα ότι η έ 
Κτακτη παρουσία τους στηι Μό 
σχα ήτα νμιια ευκαιρία να τούς 
γνωρίσει.

Στα μεταξύ μια σειρά από εν 
δείξεις οδηγούν τους Δύτικούς 
πολιτικούς παρατηρητές στη Μό 
σχα να πιστεύουν .ότι ο Κονστα 
Μτίν Τσερνιιένκο, ο οποίος εξε 
λ'έγη Γενικός Γραμματέας, του 

I Σοβιετικού Κομμουνιστικού Κόμ 
I ματΌς :την περασμένη. Δευτέρα, 
I δεν κατέχει την απόλυτη εξου 
I σία.
I Η πιο σοβαρή από' αυτές τις 
Ε ενδείξεις είναι ο νέος ρόλος 
■ που ανατέθηκε στο Μιχαήλ Κα 
Ι ρμπατσωφ, 52 χρόνων, ο οποίος 
I 'θεωρείται ο οικονομολόγος του

ρος και παλαίμαχός δημοσιο­
γράφος—διευθυντής της αγωνι 
στιική! ςεφημ έριδας «Ελεύθερης 
Γνώμης» Βαγγέλης ΧριότοΦο- 
ράκης για την τύχη της Κρή 
νης Μοροζίνη. Το Εύετικό· αω 
τό μνημέίο που σημαδεύει και 
τα βήματα της ιστορίάς του Με 
γάλου Κάστρου και της Κρήτης 
γενικότερα, πρέπει να το φραν 
τίσει με όσο γίνεται (μεγαλύ­
τερη στοργή ο Δήμος Ήρα- 
κλεί'όυ, ώστε να βρεθεί ένας 
τρόπος μόνιμης προστασίας τό 
ισο από τη φθορά του χρόνου 
—που το· σεβάστηκε πρέπει, να 
πούμε-— όσο· και των ανθρώπων 
ίαίπό τους οποίούς ,κινδύνευειι 
περισσότερο.

ΣΤΟ ΘΕΜΑ 'που συν τοις άλ 
λοις είναι κι αισθητιικό kw δη 
ιμόσιο διείγυια σεβασμού μας 
προς τα ιστορικά μνημεία', πρέ

πότε πρέπει να παραδεχθεΑτε 
πως 'δεν ιυπήρξείε ποτέ σας ερω 
τευμένος και ανήκετε στην κατη, 
γαρία «κείνων που πιστεύουν ό 
τι «ο γάμος είναι ο τάφος του 
έρωτα».

—ιΔιεν ανήκαμε, άλλώ...
—Αλλά, ο πραγματικός ερω 

τας αρχίζει ακριβώς με (Ιδανικό 
τερη μορφή μπορώ να πώ, απο 
τή στιγμή' ακριβώς πού οι δυο 
αγαπημένοι —ο άντρας και η 
γυναίκα— ενωθούν μέ τα δεσμό 
του γάμου. Δεν είναι λοιπόν ε 
ρώτευμένοι μόνο οι ανύπαντροι 
αλλά και οι .παντρεμένοι, όσοι 
φυσικά και από τους πρώτους 
και από τους δεύτερους πιστεύ 
ουν ακόμη στο αγνό α'υτό και 
τρυφερό αίσθημα, που το· έχουν 
και τα πουλιά και τα ιερπετά 
ικαι τα δένδρα και τα λίουλούδια 
και πάσα· πνοή.

ΕΚΕΙΝΟ που 'έχουνε οι ανύ 
παντροι παραπάνω, είναι ότιπει να δοθεί η προτεραιότητα

η οποία TOP ανήκει και να ε^ε μπορούνε να τον εορτάσουν πιο 
ini-Χηι'Λ.ιτινπ TTUZ-V e'λ κ?<>ΥΗΡΙΠΙΠΙ 'ΤΤΙΙίϊτάσθεί τόσο από την Δημοτική 

Αρχή όσο' .κων από την Εφορεία 
Βυζαντινών κιαι Μεσαιωνικών 
Αρχαιοτήτων, ώστε να βρεθεί 
ο προσήκων τρόπος που θα e 
ξαισφαλίζει .και την ανάδειξη Κα ι 
την ισωτηρία του. Να επανεξε' 
τασθεί ο σημερινός τρόπος λεε 
τουργάας της ιστορικής Κρήνης, 
Km τα μέσα συντήρησης εφο- 
σον δεν απέδοσαν, και να δώ 
σόυν την θέση τους σε μέσα τα 
οποία παρέχουν μείζονσ προστα 
σία του μνημείου.

Είκ&ηιλίωτικά, πιο ΕλβϋθΒροι, πι«
δημόσια μια που θεωρούν ότι ο 
Άγιος Βαλεντίνος είναι προστά 
της περισσότερο των .άγαμων, 
παρά των παντρεμένων. Και 
τους βοηθάει να ,διατηιρήίσουν 
τον ερωτικό τους δεσμό ή να 
συνάψουν όταν δ'εν έχουν.

·.· . ' ..■·.■ ■ . , ’,.;.·. ... _.$■· ·. ■ ν : ■ ■ 'λ.·!

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΖΗΛΑΚΗΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ · ΓΕΩΠΟΝΟΣ
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ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ 
ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΑΝ 
ΙΡΑΚΙΝΕΣ ΠΟΛΕΙΣ

Δυο καταδιωκτικά αεροπλάνα 
τον Ιράν, βοιμ'βάρδισαν, σήμερα 
το πρωί κοττοικημένες περιοχές 
στις Ιρακινές πόλεις Μπακού 
μπα και Σαμπαπτέ, της επσρχί 
ας Νταγιαλι, στο κεντρικό και 
Ανατολικό τίμημά της χωράς, 
ανακοίνωσε φτραχιωχικός εκπ 
ρόσωπος του Ιράκ.

Ο ΧΡΟΝΟΣ είναι αδυσώπη­
τος εχθρός, όπως δυστυχώς Km 
ον άνθρωποι, που συμπληρώ­
νουν το έργο του, με πολύ τα 
χύτερο ρυθμό. Απόδειξη ό πρό 
σφάτος εν ψυχρώ ακρωτηρια­
σμός των αγαλμάτων έξω από 
το ΙΓανειπισπήμιο· από νεοβαν 
δάλους, για ναι δείξουν έμπρα 
ικτα ότι διαφωνούν με την ιστό 
ρίια. Η στήλη έχει ίίαόγάυς να 
πιστεύει ότι το θέμα της Κρή 
νης Μοροζίνη θ' απασχολήσει 
αμέσως τώρα την τοπική βου 
λή, όπως είναι το .Δημοτικό Συμ 
ιβούλιο για κάθε πόλή, και ακό 
μη οτ ιι θα ληφθούν τα ·κατάλ'λη 
λα σωστικά μέτρα για να βξάλσι 
φθούν οι ανησυχίες 'των πολι 
τών εκείνων που ζήλω καΐτακαι 
όμ'ενοι για το Μεγάλο.Κάστρο 
δεν βρίσκουν ικανοποιηιτικώ τα 
σημερινά μέτρα προστασίας του, 
όπως ο φιιλόπαλις συμπολίτης 
δικηγόρος και παλαιός δημόσιό, 
γράφος Βαγγέλης Χριστόφορό 
κης.

ΠΑ'ΝΤΩΣ Άγιος μιε τ’ όνομα 
.Βαλεντίνος δεν υπάρχει στο ε 
ορτόλόγιο της Εκκλησίας μας. 
Μόνο ένας άλλος αναφέρεται 
αλλά ως Βαλεντίωι, που ασκρα 
λώς δεν 'έχει καμμιά σχέσηι με 
τον προστάτη το>ν ερώτειυμέ- 
νων γιιατί αυτός εορτάζει όχι 
τώρα στο παγερό καταχείμωνο, 
κύΜι μέσα στη δόξα της Άνοι 
ξης με τα πουλιά και^τα λοιυλού 
δια και τις χαρμόσυνες ικαμπά 
νες της λαμπρής, στις 24 Απρί 
λη.

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ HA \ENT1XOY 
προχθές, εόρταζαν οι ερωτειυμέ 
νοι ανύπαντροι και παντρεμένοι.

—'Και παντρεμένοι;

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ 'ΧΕΙ όμως 
το πράγμα τα νιάται στα Γυμνά 
σια και τα Λύκεια έδωσαν και 
πήραν λουλούδια, χαμόγελα, 
χειραψίες για να τιμήσουν τον 
προστάτη των ερωτευμένων, 
πού η εορτή του καθιερώθη 
αφότόυ π έθανε ο ωρώίος σαν 
τον Άδωνι ηθοποιός του κινήΐ 
ματογράφου Ροδόλφος Βαλεντί 
νο. Μοιραστήκανε και γλυϊκό 
που τα έφερε όχι μόνοι η μαιθηι 
τιώσα νεολαία, αλλά και καιθηι 
γήτριε ςπαντρεμένες κι ανύπαν 
τρες κι έτσι δημιουργήθηκέ πει 
ρισσότερο ζεστή ατμόσφαιρα 
στις ανέκαθεν ψυχρές σχολικές 
αίθουσες. Βοήθεια τους 'λοιπόν 
ο. Άγιος Βαλεντίνος όχι μόνο 
στα εκτός προγράμματος μαθή 
ματά αλλά και στα εντός από 
τα οποία κυρίως κξαρτάται το 
μέλλον τους. Εκτός αν συμπέρι 
ληφιθούν κι αυτά στις εξετά­
σεις....

.Μάλιστα·, και παντρειμήνσι. 

.Μια πώς γίνατιαι; Πώς συιμ Κωστής Φραγκούλης

.Μέσα εις τον ψυχικόν κόσμον 
της ανθρώπινης πρσσωπιικότή- 
τος υφίστια'ντ,σΐ' και δρουν διά­
φοροι παράγοντες, περί της υπάρ 
ξεως και λειτουργικής δράσεως 
των οποίων κρίνομεν σκόπιμον 
όπως, προς πληρεστέραν ενημέ- 
ρωσιν των αναγνωστών, αναφέ 
ρωμεν μίαν περιληπτικήν μετά- 
φρσσιν, εκ σχετικού περί τού­
του άρθρων, δημοσιευθέντων υ 
πό τον ανωτέρω τίτλον, εις το 
γαλλικόν περιοδίκόν Ρεναίτρ' 
2000 (8, 9, 10)1978) υπό της δια 
κεκρψένης ψυχολόγου και παρα 
ψυχαλόγου Καλέτ Τιρέ, από την 
οποίαν εζητήσαμεν και ελάβοιμεν 
την προς τούτο άδειαν.

Επανειλημένως κατά το πα­
ρελθόν έχομεν κάμει λόγον περί 
υποσυνειδήτου, συνειδητού και 
υπερσυνεί’δήτου, με συνοπτικός 
εξηγήσεις περί της λειτουργίας 
τούτων εις τον ανθρώπινον ψυχι 
κόν οργανισμόν. Και τώρα μας 
παρουσιάζεται η ευκαιρία να ανα 
φέρωμεν αναλυτικώτερον την λει 
τουργίαν και τον ρόλον που α­
σκεί ένα έκαστον εκ τούτων, με- 
μονωμένως και συνολικώς εις τον 
ψυχικόν κόσμον μας, δια της ο- 
ναδημοσιεύσεως του ανωτέρω

άρθρου της πολύ γνωστής εις 
τον μεταψυχικόν κόσμον ειδικής 
παιρσψυχολόγου και συγγραφέως 
Κας Τιρέ.

Η ψυχική σύστασις του ανθρω 
πίνον όντος ήρχισεν ήδη να1 φω 
τίζετσι και να καθορίζεται, μέσα 
από την ομίχλην της αγνοίας 
ταυ παρελθόντος. Και μόνον το 
αριμονκκόν μέγεθος της ολότητας 
τούτης, δτερευνούμενον καταλλή 
λως, αποκαλύπτει την τεχνικήν 
συμπλιεκτικότητα των διαφόρων 
πεδίων της ανθρώπινης σκεψεως.

Αι μεγαλύτερα.! συγκεφαλαιώ­
σεις δύνανται να συναρμοσθούν 
πέριξ των κάτωθι εκδηλώσεων: 
α) Η νσητική σκέψις κραδάζεται 
κλιεισιμένη εις το εσωτερικόν ενός 
(μαγνητιιικού πεδίου, του οποίου 
οι δύο πόλοι, θετικός και αρνητι 
κός, συνδέονται μεταξύ των από 
ισχυρός γραμμάς, αι οποία ι εμφα 
νίζονται εις όλα τα μαγνητικά 
φαινόμενα.

β) Η ψυχική σύστασις του αν­
θρώπου περιλαμβάνει εν ενώ συ 
νειδητόν, έν εγώ υποσυνείδητον 
και έν εγώ ασυνείδητον, που έ­
χουν έκαστον την έδραν των εν 
τός του εγκεφάλου.

γ) Η σκέψις είναι εξωτερική 
του εγκεφάλου ο οποίος την συλ

’Επιστημονικά Περίεργα

12. ΣΥΣΤΑΤΙΚΟΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΨΥΧΙΣΜΟΥ ΑΙ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΑΙΖΩΝΑΙ
Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

ιμιικόίτητός W> τη,ς αθανάτου 
ψυχής μας, το οποίαν ικωταιφεύ 
γει εις την σιωπήν της ιϊδίίας α 
κτινοβολίας.

λαμβάνει και την υιλοποιιεί, διότι 
η ανθρώπινη, σκέψις δεν είναι πα 
ρά άταμαπσιημένη ανάικλασις της 
κοσμικής παγκοσμίου σκέψεως.

Εκ της εξετά σεως αυτών τω ν 
διαφόρων σημείων επιιμένομεν ε­
πί της δευτέρας εκδηλώσεως της 
ψυχικής συστάσεως.

Κατόπιν μιάς πολύ βραδείας ε- 
ξελίξεως αρχομένης από την προ 
Υ σποριάν και η οποία εξακολου 
θεί πιθανώς κατά τας ημέρας μας 
η πλημιμυρίς της κοσμικής σκέψε 
ως έχει ανορύξει μίαν κοίτην ελι 
γ.ματώδη εντός του εγκεφάλου, 
μεταξύ αυτού του σωρού των 
κυτταρικών μορίων, συγκολλημέ 
νων προς άλληλα όπως οι κόκκοι 
ενός ρσγδιού. Καί δια βραδείας 
πορείας προσαριμαγής, ενεφανί- 
σθησαν οι ψυχικοί εντοπισμοί 
ευδιάκριτοι εις τον σύγχρονον 
άνθρωπον. Ούτω διόκρίνομιεν 
τρεις ζώνας, αι οποία.ι επεξηγούν 
τη συμπεριφορά μας.

Η πρώτη ζώνη, το συνειδηιτόν 
το οποίον πηγάζει εις τα τέταρτο 
δίδυμα φύματα1 και φέρεται λο- 
γικώς εις το έμπροσθεν του εγκε 
φάλου, εκεί όπου καταλήγουν αι 
μεγάλαι ανακλάσεις της κινητικό 
τητος, αισθητηριακαί αντιλήψ®ις. 
Αυτή η: ζώνη η οποία ασκεί την 
πιέρίκλιεισίν της επί του συνόλου 
του εγκεφάλου, αποτελεί την επί 
σημον φσινομενικήν προσωπικό­
τητά μας.

Όπισθεν του εγκεφάλου εις το 
'Κιέντρον ταυ δένδρου ζωής της 
παρεγκεφσλίτιδος, μακράν των 
.κέντρων κινήσεως, είναι κεκρυ- 
ιμένον το Υποσυνείδητον, αυτό 
το δεύτερο εγώ, το οποίον δεν 
είναι εφήιμερον, διότι ανσπαρι- 
στά τας προγενεστέρας μνήμας 
μας, υφάνσεις της ψυχής μας.

Τέλος έν εγώ αποιθηιμένον πα- 
ριεμβάλλεται ως εις μη ηχών προ 
Οάλισμιος, μεταξύ αυτών των δύο

νιστικού κέντρου. Είναι το Ασυ 
νείδητον, που εκτείνει τη σκοτει 
νή του ζόννκλ'Π επί όλου του 
ραχηταού βολβού.

Κατά .την Καν Τιρέ, η λειτουρ 
για μιάς εκάστης εκ των τριών 
τούτων ζωνών περιγράφετσι ως 
κατωτέρω.

Εις ένα άτομον κανονικώς ισορ 
ροπημένο το συνειδητόν εγώ εϊ- 
ναιι ο απόλυτος κύριος των εγκε 
φολικών περιδρομών και των 
κινητηρίων κέντρων. Εκπροσω­
πεί το πεδίον της βουλητικότη- 
τος, των αίσθήσεων, των εθε- 
λουσίων ανακλάσεων. Εις αυτό 
διοκονονίζοντσι τα αισθήματα. 
Η εμφάνισίς του, είναι η διανοη 
τικότης με το επακόλουθό της 
το λογικόν, τον συλλογισμόν. 
Βοηθούμιενον υπό της εγκεφαλι­
κής μνήμης, της οποίας εξασφαλί 
ζει την■ λειτουργίαν, διευθύνει 
την κανονικήν συμπεριφοράν 
του ατόμου. Ο ρόλος του είναι

ζωνών, εις το επίπεδον του κανό επίσης να φ ρενάρ η τας αυτογνω

σίας του υποσυνειδήτου και ού­
τω εξασφαλίζει στην ελευθερίαν 
βουλή σεως ένα νόμιμον περιθώ- 
ρ;ον δράσεως. Προς εξασφάλισιν 
της ψυχικής ισορροπίας στο άτο 
μον, οφείλει επίσης να πρόφυ- 
λάττεται από τον επικίνδυνον 
του γείτονα, το ασυνείδητον, 
κιαχ να απωθή τας κρίσεις αυτού.

Το συνειδητόν ανταπακρίνετοι 
εις την προσωπικότητα του ατό 
μου.
Το υποσυνείδητον ®γιώ, ιεξ αν 

τιιθέτου εκπροσωπεί την αίτομικό 
τήτα, την πνε'υμάτ'ικήν αξίαν 
του ατόμου, είκφεύγΕί' απ' όλίας 
τας .αιντιξοότηΐτας της κυτταρικής 
ζωής, δια να αικολου,θήση' εικέί 
νας της μαιγ νητικής του υποστά 
σεως.

Εν αντιθέ'σει του συνεινδήΐτού, 
και χωρισμένον απ' αυτιού δια 
της ενδιαμέσου ζώνης Ψοιυ ασυ 
νειδήτού το «ποσυνείιδήτοιν εί 
ναι αυτή αντη, η ουσία της ψυ 
χής, η λεπτή ύφανσις της άτο

Το υΐεοσυνείδίητον συνθέτει: 
τας αξίας, τας τάσεις του ατό 
μου, είναι η ωπόστασις της η 
θικής του αξίας. Δια τών σκο 
τεινών αναμνήσεων όλων των 
αλλεπαλλήλων μνημών των προ 
τερών υπάρξεων, π®ριλαιμιβάν®ι 
τα μεγάλα ρεύματα, τα οποία' 
θα εμποτίσουν ικαιι καθοδηγή­
σουν το άτομον καθ' όλην την 
τωρινήν ύπαρξιν. Εις το υποσυ 
νείίδηιτον ευρίσκεται όλη ηι ψυ 
χιική μνήίμη του ανθρώπου, της 
ψύχίής Τους περικλείει· το παρελ 
θόιν, καιι αναμιφισβητήίτως επτί- 
σης έχει και την γνώσιν του 
μέλλοντος, οπότε αποκαλεάταϊ 
««περσυνειδητόν». Ο ρόλος του 
έχει υπεροχήν eN W εκπλή 
ρωσιν τοώ προορισμοί». Διαι των 
πμραισθήσιεων που (ροατεΐυθύνίΒΐ 
τα έργον του συνειδητού, το ο 
ποιον επιδεικνύεται, μόνον· επί 
της φωτιζομένιη; σκηνής.

Εφ' όσον υφιστιαιτυτ ©πιβίάισις 
της ψυχής από το σώμα, το ο 
ποιον πιοτεύαμβ, εϋναι η wkwv

νείδητος αλήθεια, «άμεσος αλή 
θεία», η οποία θα παρκτσήρη την 
ψυχήν, κλέισμένην εις το' ιδί 
κόν της λεπτόν υλικόν φοίρεΐ- 
•ο ν, αυτή1 την ύλη 'την άκρως λε 
,πτή, των 'βαρυτατίικών κομμάτων 
ιαφού οι σημερινοί σοφοί 'είππ- 
στήμονές κήμνοίυν λόγον ενός 
«διπλού», σ'υνισταμέ'νου από 
ρευστήν ί>λην, αόρατόν εις 
τους κοινούς θνητούς, αλλά ο 
ρατήν εις τους με διόραση προι 
κισμένους, και μάλιστα δυναμό 
νην να φωτογράφησή (εφευρέ 
της Οι Κίρλιαν) και το οποίον 
απίότελιεί το αιθέρικό σώμια του 
ανθρώπου.

Όλα τα φαινόμενα της εξωαι 
σβητικής αντιλήψεως δόναΜται 
να βρουν λσγίικήν «ξήιγηισιν με 
«κείνο που ονομάζοιμεν «ανήροι 
Λίνον ιμαγνητιικιόν ττεδίον», και 
το όποιον αιποίκαλούιμε σήμερον 
«υλκτικιά κύματα'»'. Αυτά τα .κύ 
ιματα, θα έκνίμνον την διαμετα 
ικόιμισιν ιμκταξύ της εγκεφαλι­
κής ύλης και ιμερικών αικτινο 
ΐβολιών που την κάμνονν ικα 
νήν να αντιδρά εις τους εριεθι ■ 
,σμούς της φύσεως.

(Συνεχίςετση
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Γ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Πέθανε στις 28 του Γενάρη, 

ύστερα από μακρόχρονη αρρώ- 
στεια. και κηδεύτηκε στην Αθή­
να. ένας εξαίρετος άνθρωπος και 
Κρητικός, ο Σύμβολαιογράφος

Μανώλης Τσαγκαράκης 
σε ηλικία 72 ετών.

Ο Μανώλης Τσαγκαράκης είχε! 
γεννηθεί στον Συκολόγο της 
Βιάννου και ήταν νιός ταυ αειμνή 
στοά συμβολαιογράφου Γεωργί 
ου Τσαγκαράικη.

Μετά τις Παν) μιαικές του σπου 
δές και μέχρι το 1952 υπηρέτησε 
στο Υπουργείο Πρόνοιας. Από 
τη θέση του υπεύθυνου του τμή 
ματος παλινοστήσεως που ι- 
δρύθίηικε μετά την απ®λευθέρω- 
ση βοήθησε εκατοντάδες Κρητι­
κούς να γυρίσουν στα σπίτια 
τους.

Μετά το 1952 υπηρέτησε στην 
ιδιαίτερη πατρίδα του, τη Βιάν 
νό, σαν συμβολαιογράφος.

Ήταν ο άνθρωπος ο σοβαρός 
και γλυκός, ο ενάρετος και άξιο 
πρίεπής με υψηλό το αίσθημα ταυ 
καθήκοντος κσι της ανθρωπιάς.

Ας είναι ελαφρό το χώμα της 
Αττικής γης που τον σκεπάζει.

Α.Ζ. ί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικητιικ,όν Συμβούλιον | 

, του ενοριακού Φιλοπ,τώχου Ταμεί 
ου της ενορίας Αν. Τριάδας Ηρα- | 
κλείου, εκφράζει τας θερμός αυ- 
‘τσύ ευχαριστίας προς τους κάτω 
θι, κυρίας και κυρίους δωρητής, 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων.

—- Σαργκανάκης Αθανάσιος 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Κων)νου 
Μάρή.

— Πεδιαδιτσκιης Ιωάννης, Καλ 
λέργης Κ.. Ασβεστάς Γ., Κοιρνηλά 
κης Γ., δρχ. 3.000 εις μνήμην 
Κων)νου Σταράκη.

Λ' — ΠαπαματθαΊάκη Αικατ. δρχ 
3.000 εις μνήμην του συζύγου 
της και του παιτρός της

— Αποστολσκης Ευάγγελος, 
δρχ. 1000 εις μνήμην του πατρός 
του Εμμανουήλ και Ιωάννου Κ. 
Παπαδάκη.

— Τσαγκαράκη Αριστέα δρχ. 
6000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μανούσου

— Λογιάδης Εμμανουήλ του Γ. 
δρχ. 2000 εις μνήμην της αδελ­
φής του Ευαγγελίας

— Ουτατζή Παρασκευή δρχ.
1000 εις μνήμην του συζύγου της

— Σύλλογος Κτηματομεσιτών 
δρχ. 2000 εις μνήμην Γρηγορίου 
Μσράτη

— Πουλάκης Γεώργιος ιατρός, 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητρός 
του Ελευθερίας

— Σμπώκος Εμμανουήλ και ।
Αρετή, δρχ. 2500 εκ μνήμην Χρι | τηλ. 5220747 Οα llpitMOera. ewo
στίνας Χαλαρή

— Παπαντωνίου Άννα δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου της 
Αγησιλάου

— Χσρωνίτης Γεώργιος 5000 
δρχ. εις μνήμην του αδελφού του 
Χρήστδυ

— Μιιχαήλ και Ευαγγελία Ορ- 
φανάκιη δρχ. 2000 εις μνήμην της 
μητέρας των Αικατερίνης

— Αντώνιος κα ι Έννυ Παιπαδά 
κη δρχ. 2000 εις μνήμην Σοφίας 
Πα·ντ©υβάικη

— Μιιχαήλ και Ηλεκτρα' Μπαυ- 
παλετάκη δρχ. 2000 εις μνήμην 
Σοφίας Παντουβάικη

— Όλγα Χατζογιάννη δρχ. I 
2000 εις μνήμην των νεκρών της | 

— Γεώργιος Σπ. Παναγιωτά- 
κης δρχ. 1000 εις μνήμην Χαρ. | 
Φανουράκη.

— Ρένα Κατσογιάννη. δρχ. 
2000 εις νμήμην του πατέρα της ■ 
Ιωάννου Ματαλλιωτάικη.

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
ί» Πληροφορίες !1
ί ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ >
5 Τηλ. 231-427 9—4 π.μ. <|

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 5
;■ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΚΙΝΑ .?
J Ταμ Σελλεκ 5

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μετά την μεγάλη επιτυχία του Σιλβεστερ Σταλόνε Ράμπα 
το πρώτο αίμα, παρουσιάζει την μεγαλύτερη περιπέτεια 
της τελευταίας ΐΟετίας

ΤΟΡΝΑΝΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Σ'ε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Μ:α ταινία αφιέρωμα στους σημερινούς νέους.
ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ No 2

Με πρωταγωνιστές τους ίδιους ηθοποιούς της No 1

'Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ· 28320»
Το φιλμ που έγινε θρύλος. Η φήμη του προηγήθηκί. θριαμ­
βευτική.

ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
Με την Σίλβια Κρίστελ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ινά|>ξιως 4 μ.μ.

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΛΟΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ» τ
Ένα καιράιτιε καταπέλτης, με τον Οδυσσεα Τσαυ 

Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΜΠΟΞΕΡ ΤΟΥ ΚΟΥΝ ΦΟΥ

ΣΙΝΕ NTPA I.BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Τηλ. 821480
Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Έναρξη 8.15 μ.μ.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ

Καλύτερα στο κρεββάτι, παρά στο θρανίο.
Λειτουργεί υπό νέο διεύθυνση με ταινίες Α' πο·β·λθί

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΓΑ
Περιπέτειια στην άγρια Κίνα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τορνάντο το τελευταίο αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εμμανουέλα
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων No 2
ΟΡΦΕΑΣ
Σάρκα και διάβολος
ΟΛΥΜΠΙΑ
0 σκληρός μποξέρ του Κουν cpou

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι μαθήτριες

Φ ΑΡ Μ A Κ fl A
Α νοικτά όλο ιτ» 24ωρο 
Χαλκιαδάκη, —Αναγνωστοποί,- 
λισυ Ε. όδ. Έβανς
Σ.Φ. Παπαχατζάκη: —ΜΙαινδαλε- 
νάκηί έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Σμαΐργιαννάκης Στ,’’Λ, Ικάρου 
Ανοικτά από OS.OO—20.00 
Γαλίανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
(Κ<»κκινα4ης Γριηγ. ρίάναγίΐ- 
Κσά Μασταιμπά.
Διηιμερύουσες και διανοκΦειριεύ 
ουσες κίλΛνιιικέις ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
ιΒενιξέλΙειο 
ΑσΙκληΐοείο 
Άγ. Γιεώργιϋος 
Άγ. ΧαράλιαίΜσς 
Αλεξανόράκη

ιΠΙαθ)κά 
Χειλικά 
ΟρΙθ)ΐκια 

Καρ6)««ι
Ουιρ)(κά

' NiampjnOci 
Οφίήκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Δηιμ. Κκι/,ούρης Λ. Κνοκτου 
Ιωάν. /Ιειίιδιιαογίάλ’νης Λ. Ικά 
μου
Ελ. Κουκαυιράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιων. Παράσχος Λ. Κνωσοί»
Μίιιχ. Μαστρογιιαννιάκης οίδ. Ε»> 
«γγελιιστρί'ας

Γνωστοποιείται σύμςιωνα με 
το άρθρο 1360 του Αστικοί» Κώ 
δικά άτι:

Ο Παπαδάκης Ευάγγελος του 
Ιωάννη κάι της Μαρίας to γέ 
νος Καταρτζόγλου που γεννήίθή 
κ^ και καίιριίικοί στο Ηιράκλειο' 
και η Στεφανάκη Ελένη που Εμ 
μαναυήλ .και της Α'ίκατειρΐνης 
το γένος Φουν-ουλακη, που γεν 
νήθηικε Και κιατοικεί στο Ηρά 
κλειο θα παντρευτούν και ο γό 
μος θα γίνει. σκ> Ηράκλειο'.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ BAPHKOTAS
Η Εταιρία Ακουστιηαών Βαρηι 

ικαΤας ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΕ 
Βερανζερου 22, Αθήναιι 104 32,

Ηρόκιλβιο ΠύμΛτη —Παιραΐσικειυή 
16—47 Φεβρουάριου. Θα δέχ;; 
ται στο ξβυοδ. «ΛΑΙΔΑΛΟΣ» 
τηιλ. 224391 κάθε ενιδιαιφερόμ! 
να, εφοδιασμένος μ® τα νεώτε 
ρα ακουστικά που συνδυάζουν 
μικρό μέιγεθος και πλήρη από 
δόση ήχου. Μπαταρίες και. αν 
ταλ7„ακτικά παντός τύπου.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝθΟΥΡΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

ι; Δέχεται στό Μαιευτήριο < [ 
;' «ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη " ’ 

' 11, τηλ. Ιατρείου 220-
960, οικίας 285000. Mat- <; 

! ευτηρίου 234707—8. Ώ- ; । 
ι[ ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ. 
' ■ καί 6—8 μ.μ. 11

Η εκπαίδευση των γονιών
Πέμπτη 16 Φεβρουάριου 1984

EPT 1

5.30 Οι ζαβολιές της οικογένειας 
Γ ουόμπλ

5.45 Παραμύθια της κούκλας
6 .05 ,Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις

Κύπρος κοντά μας
7 .00 Εσείς μας το ζητήσατε
7 .^!5 Έργ9 γιο β'ΐόλα και πιάνο
7.35 Εικαστικά
8.10 Το μυστήριο του 

χρυσού πιθήκου
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11 .05 Το ανθρώπινο γένος
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Που είναι η μαργαοίτα
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.40 Χανηρός - Λιγνός
7 .00 Πολιτιιστ. αποκέντρωση
7.30 Εικοστός αιώνας
8 .Q0 Ενημέρωση αγροτών
8.3Q1 θεστιρικά μονόπρακτα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
1!1.Ο5Όι μεγάλες μάχες

τριυ α|ώγα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 16-2-84

07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτα
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

’ την Κρή'Τ'ή
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο'
08.40 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.20 Το ραδ)φπμά μας με τον

Κωστή Φραγκούλη
10.30 Κρητικά και λα’Γκά 

τραγούδια
11.05 Σύγχρονη καλλιτεχνική 

δημιουργία στην Κρήτη
11.30 Ελληνικά τραγούδια
12.05 Πορτραίτα
12.25 Νησιωτικά τραγούδια
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Κρητικά και λατκά 

τραγούδια
15.00 Διακοπή

■

mkmwic "ΠΑΤΡυ.. 
UlOKTHtlA · ΑΙ«Τ·υηιΠ« 
ΑΛ«Β. Μν«»Η.«ΤΝ4 

0Ν<Λάππα7

ΙΦ·Ι*τλμ<ηο< τνποι·ε**«ι»τ 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ*

ΟΛΦ« Η»*ι«τογ » 
■ NPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ#

a

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Η Ιερά Μητρόπολις Πέτρας, τελεί την Κυριακή 19 Φε­

βρουάριου1 εις τον Μητριοπολτηικό Ναό Μεγάλης Παναγίας 
Νεαπόλιεως και εν συνεχεία της θείας Λειτουργίας, 40θήμε- 
ρο Αρχιερατικό Μνημόσυνο, υπέρ αναπαϋσεως της ψυχής 
του εκ των ευεργετών αυτής

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Εκ της I.Μ. ΠΕΤΡΑΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμιε αύριο Παοασκευή 17 Φεβρουάριου κιαι ώρα-8, 

30’ π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Τριάδας Κρσυσισώνα, 4Οθήμερθ' μνη 
μόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
μητέρας κσι γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΡΟΥΜΠΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραοτσύν.
Τα τέιςνα·: Αντώνιος και Ευαγγελία Ραυμπάκη, Βασιλιϊκή και 
Ιωώννης Μακρυδάκης, Χαρίικλεια χα Κ. Ρουμπάκη, Ελένη 
χα Εμιμ. Τσαντηράκη. Σοφία και Γεώργιος Τσαγκαράκης. Ι­
ωάννης και Ειρήνη Ρσμμπάικη, Ειρήνη και Δημ. Κδυντής. 
Οτ εγγσνοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμιε την Κυριακή 19 Φεβρουάριου και ώρα: 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4θθή.μερθ' μνημό 
σισνο γιο την ανάπαυση της ψυχής ταυ προσφιλούς μας πα­
τέρα,, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπαρα- 
σταθούν.
Τα ποδιά: Μανώλης και Δήμητρα Κτιστάκη, Παντελής και 
Ρ'έγα Λιναρίτη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Αικατερίνη Βιτσαξσκη. Ευάγγε­
λος και Ευαγγελία Πατσουράκη.
Τα εγγόγια — οι λοιποί συγγενείς.

Ορχήστρα

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ

Δ)νση: ΦΩΤΗΣ

Τηλ. 222286 I
 ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΐ;

Αγοράζω παλαιό σιδηρά και μέταλλα άχρηστα 3; 
ή αυτοκίνητα.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ <

Τηλ. 224-726 όλο το 24ωρο.
Εσταυρωμένος (Γιόφυρο) <;

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟ*
«ΝΙΚΟΣ KAZANTZAKHI»

Ετα; «κπαιδευτικύ κέντρα για 
γονείς, όλάκληιρηΐ η1 o^KOhfeye^a, 
γονεί'ς και .ταιδιύ. απαντοίιν 
στις Ερωκήόεις των ειδικών, ε 
γώ δίιπλαι τους βρίσκανται δά­
σκαλοι, άλλίοι γονείξ και διάφο 
ρα ενδιαφερόμενοί' πρόσωπα της 
κοινότητας. 3καπός τφν σμμιβοι. 
ίλών που δίνουν τα κέιντρα Οεν 
ιέίναι να βοηθήσοαυν απλώς μια 
αποιαδήποτε ιμεμονωμένη οιίκο 
γένόια με τα πραβζ.ήμάτΰ της, 
αλλά να 'εξοικίειιοθούν οι γονείς 
γενικά με τις αποδοτικές μει 
θόδους ανατροφής των παιδιών. 
Δεν υπάρχουν δυο μητέρες που 
να a^jow ιιδία wpcBW&^ttTifro, 
'υπόβαθρο, ειμιπιειρίια, κι ωστόσο 
είναι δύσκολο ναι πιστέψει και 
νείς σε πο.ια έικταση όλες οι 
μη(τέριε'ς κάνουν τα ϊφοα λάθη. 
'Μιλούν πάρα πσλύ κκφ avoti- 
)γουν μέτωπο το-ώιμοι.' ςιι: τα 
παιδιά. Σέ: πολλές περιπτώσεις 
οι γονείς 'μαθαίνουν πολύ περισ 
σότερα από ίμια συνέντευξη' με 
άλλους γονιείς παρά' από τις 
προσωπικές συμβουλές. Σαν πα 
ρατιηιριήτές δεν μπερδεύονται σε 
έριιδες και δεν παίρννυΐ' αμυνττ 
κή! στάσηι. Επομένως είναι πιε 
ρ ισσόταρο πρόθυμίο ι να. ΛωφεΙληι 
θούν από τις νέες προσεγγίσεις.

Τίδτοια κέντρα θα, έπρεκει ναι 
Ίδρυθούν σ' όλες τις συνοικίες, 
ικάτά προτίμηση: μέσα στα εκ­
παιδευτικά 'iSpupattt. KW σχο 
,λείο πρέπει να έχει ένα κέντρο 
εκπα'ίδέΜσης γονιών, όπου οι δά 
σκίαλοι θα μποροιυ να μιλούν 
για τους 'δύσκολους μαΐβηιτές 
ικιαιι να συμμετέχοιυν στην παρο 
χή συμβουλών προς το γονιό. 
Οι παιδαγωγικές σχολές θα πρέ 
πει να περιλαμβάνουν τέΦοια 
κέντρα και οι δάσκαλοι να1 μα 
θαίνουν να κατανοούν την ανά 
πτύξη των παιδιών Καί τα ειι 
δικά προβλήματα των γονιών. 
Με τη, βοήθεια της εκπαίδευσης' 
αυτής, οι δάσκαλοι γίνανΐαι ι 
ικανοί να βοηθούν τους γονιείς 
των μαθητών 'τους.

Σκαπός στη ν προσπάθεια αυ 
τή είναι να διβυκολύνθούν σι 
γσνείς, όι δάσκαλοι και τα ι®ιι 
διά να μάθουν να εργάζονται 
συνεργατιϊκά και αποδοτικά. Η 
λ»ΐΛ»υργΦα του .κοινωνικού «υ- 
ταύ κέντρου έχ®ι εκπαιδευτικό 
χαριαχτήρα: Όλα τα. παραπάνω 
ένδίαιφ«ϊ5όιμενα πρόσωπα συμμί.· 
τέχουν στην προσπάθεια για a 
ξεϋρεσηι .λύσεων στα πραβλήιμα 
τα των ανθρώπινων σχέσεωΛ 
Οι οικογένειες έρχονται στο κκ 
ift'po κινούμενες από' διάφορα; 
κίνητρα, που όίλιαι τους έχουν 
σχίέση με Την ανάγκη κάποκιυ 
'βοήθειας.

ΑνάμΗσια στους πολλίοώς τιρό 
ιτεσυς με τους οποίους βσηιθοώιμι; 

I

τους γονείς στη δώσιακλη, έργα 
βία Της ανατροφής tcorv πβι- 
όιφν τους, βεωρούμιε αρκετά α 
ποδστιικό ο. εκείνον που αναι 
φέφεταιι στην δηιμιουικγτα αμά- 

. δων αυτρβρήθειας γονιών. Άλ| 
zjo είναι όταν ηι μητέρα διαιβά 
ξει μόνή 'Της ένα .βιβλίο· ,ιςαι άλ 
λρ ιρταιν to διηβάϊζαι μαζί με 
μια ομάδα από άλλες μητέρες 
κάί to ουζηίτά μαζί τους. Είναι 
δηλαδή ο: ομάδες αυτές μια μι 
κρή: σύναξη γονιών στην 'κά 
Οε συνοικία που ιηροίβληιμιατίζε 
Ται πάνω στην αναψοφή των 
παιδιών1 τους. Έτσι συγικεντρα) 
νοιί^αι ΛΜ/γά όί γονείς tmTOi, 
όταν ]μάλ«ττα Sev υπάρχει στην 
/ειτονιά τους ικέντρο· αικογενει 
ακήίς ι^αιδευσης. ικαι συζφούν 
το πρόβλημά τους, διαβάζορν· έ 
να βψλίο σχετικό .μα το θέμα 
τυυς ψαμ βοηθά ο ένας tov άίλ, 
λο. Είναι, ένα από παι ,ιπολλά ιπα 
ραδεϋγμαρα jjou κάνουν φανερό 
■ο γεγονό- ότι οι άνθρωποι σή 

μέρια αρχίζουν να βοηθούν τον 
'ΐαίΜίρ ^υς και να βοηθρύνται 
μεταξύ τους. Οι αμάδας αμτοβοή 
Οεώς είναι δυγατο ν’ ««ατελιέ

" ——— 

ΔΩΡΕΑΙ
ΥΠΕΡ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ 

ΕΙΣ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ
1. Νίκη Φανουράκη δρχ. 5.000
2. Γ.Δ. (Ηράκλειο) δρχ. 10.000
3. Ευαγγελία Γίεράκη, Ηράκλειο, δρχ. 2.000
4. Ελένη Μαγ.ουρά, Ηράκλειο δρχ. 2000
5. Σοφία Μαστρογιαννάκη, Ηράκλειο, δρχ. 1.000
6. Ανώνυμος, Ηράκλειον, δρχ. 2.000
7. Ειρήνη Λογοθέτου, Ηράκλειον, δρχ. 10.000
8. Αντιγόνη Σταθοπούλου, Ηράκλειον, δρχ. 1.000

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

SERVICE — ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΩΧΩΡΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 147

Τηλ. 243-708

ΤΑΒΕΡΝΑ Λ ¥ Γ Ε Ρ
ΛΙΜΑΝΙ — Τηλ. 286-106

Από το Σάββατο πάλι κοντά σας.

ΟΙ ΚΑΛΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ ΜΑΣ
ΟΙ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

και η καταπληκτική 

ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
θα σας χαρίσουν 

αξέχαστες αποκριάτικες βραδιές.

Η Αίθουσα διατίθεται για συνεστιάσεις
; και χορούς. <

: ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ’ ί

Στον Κινηματογράφο 

«ΚΡΟΝΟ»
Σε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ το φιλμ - σοκ του αιώνα

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

; Χαλάσματα... Πανικός... Ραδιενέργεια... ;
[ Βία... Τρόμος

Η ΤΑΙΝΙΑ - ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ■ 
; ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΑΦΗΣΕ ΐ 
f ΑΝΑΥΔΟΥΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΘΕΑΤΕΣ!!!

ΕΚΑΒΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Ένα αποκριάτικο ξεφάντωμα 
σ' ένα κοσμοπολίτικο περιβάλλον.

ΕΚΑΒΗ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΛΑΚΟΣ 
ΕΑΙΖΑ ΚΡΕΣΤΑ 
ΦΙΛΙΠΠΑΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ 
SANA ΒΡΥΩΝΗ
ΡΕΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Μπουζούκι

ι

σουν μια μεγάλη δύναμη τής 
κοινωνίας ίμιας σήμερα.

Ένα γενικό συμπέρασμα που 
ιβγαίνει απ' όλα όσα είπαμε ®ί 
Wt πως στη σηιμ®ριγή εποχή; 
των βίαιων αναστατώσεων, όλοι 
μας βρισκόμαστε ανάμεσα στη ν 
απελπισία και την αισιοδοξία’. 
Οι δάσκαλιοι έχουν μια εξαιρυ 
τικιά υπεύθυνη' αποστολή. ’Οχι 
ιμόγο μπορούν να επηρεάσουν 
τους μαθητές στην ανάπτιυξηι 
τους, αλλα μέσω των μαθητών 
ιμπορούν ν' αλλάξουν τη; μορφή 
της κοι νωνίας. Στα σχολεία τα 
παιιίδιμ είναι: εκτεθειμένα σ’ όλες 
τις αδικίες, τους ανταγωνισμούς 
και τις .εχθρότητες που χαραχτη 
ρίζμυν τρ σημερινό; κόσμο μας. 
Όπως κάθε δάσκαλος μπορεί 
να μειώσει τη ζημιά που οι, γα 
νείς και η κοινότητα έχουν κά 
νει στο παίδί, έτσι μπορεί να 
ιςτυμιβάΫΛι στη, δημιουργία νέων 
μορφών σχέσεων και στην απο 
δοχή καλύτερων κοινωνικών oj 
ξιφν. '

«Διατηρώντας την ισορροπία 
στην τάξηι» Ρ. Ντράικωιρς — 
εκδ. «Γλάρος».

Αριθμ. 1534

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο παρά τω Πρωτοδφκείω Ηρα-ί 

κλείου Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητής Γεώργιος Κων) νου Σκυβα 
λάκης, οδός Αβέρωφ αριθ. 23 

Απλοποιώ ό,τι:
Την τιετάρτην (4ην) του μονός 
Μαρτίου του έτους χίλια εννεα- 
κόσ:α ογδοήκοντα τέσσερα 
(1984) ημέραν της εβδομάδας Κυ 
ριακήν και από ώρρς 10ης πρωί 
νής έως 12ης μεσημβρινής της ιδί 
ας ημέρας και ενώπιον της ωρι- 
σθείσης ως επί .του πλειστηιριια- 
σμού υπαλλήλου κ. Βασιλικής Κα 
λιγιαννάκη - Καραβαγγέλη. Συμ­
βολαιογράφου Η ρα κλείου Κρή­
της και εις το επί της οδού Ψα- 
ρομηλίγγων αριθμός 11 της πό- 
λεως Ηρακλείου κείμενον Συμβο 
λσισγραφείον της και εν κώλυμα 
τί της ενώπιον του νομίμου αυ 
τής αναπληρωτού, θέλει εκτεθεί 
εις δημοσψον αναγκαστικόν πλει 
στηριασμόν, τη επισπεύσει της 
Μαρίας συζύγου Παντελή Map 
νεράκη, ξυλεμπόρου, κατοίκου 
Χανιών, οδός Κισάμου, to κά 
τωθι ακίνητον της ιδοκτησίας 
του δωκρμένου οφειλέτου και 
καθ’ ου το παρόν, Γεωργίου Νι 
κολάου ΠίχυνάκΓ.. εργολάβου 
κατοίκου Ηρακλείου, ήτοι: Το ή- 
μτσυ (1)2) αδιανεμήτως μιάς ισο 
γείου οικοδομής κτισμένης επί οι 
κοπέδου συνολικής εκτάσεως Τ54 
μ2 και απαοτιζομένης από τίσσε 
ρα δωμάτια, λουτρόν - αφοάευ- 
τήριον, και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, με πλήρη υδραυλ.κήν 
και ηλεκτρικήν εγκστάστασιν, κει 
μένης της οικοδομής εις την κτη 
μασικήν περιφέρειαν του Δήμου 
Ηρακλείου, Ειρηνοδικειιαικής και 
Υποθηκικής περιφέρειας Ηραικλεί 
ου και εις συνοικίαν «'Καμίνια», 
επί της παρόδου της οδού Καν 
τόνου αριθμός 7. Η όλη οιικοδό 
μή συνορεύει βορείως με πάρο­
δον οδού Καντάνου επί πλευράς 
μήκους 11 περίπου γραμμικών μέ 
τρων απ' όπου και η είσοδος της 
κατοικίας, Νοτίως με ακίνητον 
Τερψιχώρης Περάκη, Ανατιολι- 
κώς με ακίνητον πρώην Γ. Πσρσ 
σύρη και νυν Κων)νου Ταταρίδη 
καιι Δυτικώς με ακίνητον Μηνά 
Μουλαικάκη. Το ως άνω αικίνηιτον 
ήτοι το 1)2 εξ αδιανεμήτως του 
όλου, κέκτηται ο διωκόμενος ο­
φειλέτης εξ αγοράς δυνάμει του 
υπ’ αριθμόν 7537)1'5-4-1964 συμ 
βολαίου αγοράς του Συμβόλαιό1 
γράφου Ηρακλείου Κρήτης Μιχο 
ήλ Κσλυβιανάκη, νομίμως μετα- 
γεγραιμμένο εις τα βιβλία του 
ΥπσθηκοφυλακΕίου Ηρακλείου εις 
τόμον 1064 και υπ' αύξ. αριθμόν 
,μεταγραφής 115978) 16-4«1964. 
Το ως άνω εκπλειστηριασθηοόμε 
νον ακίνητον κατεσχέθη αναγκα 
στικώς υπ' εμού του Δικαστικού 
Επιμεληφού Πρωτοδ'ϊκών Ηρα­
κλείου Κρήτης Γεωργίου Κ. Σκυ 
βαλάκη, δυνάμει και εις εκτέλε- 
σιν της υπ' αριθμόν 266):1983 
Διαταγής ρληρωμής του Μοναμε 
λούς Πρωτιοδικείου Χανιών, νο 
μίμως περιβεβληιμένης τον εκτε- 
λεστήριιον τύπον και της οποίας 
ακριβές αντίγραφον μετά παρά 
πόδας τούτου υπό χρονολογίαν 
31' Μα'ί'ου 1983 επιταγής προς 
πληρωμήν της άνω επισπευδού- 
σης εν προκειμένω. εκοινοποιήθη 
νομίμως προς τον διωκόμενον ο 
φειλέτην κατά την υπ' αρ. 4523) 
7-6-1983 ικθεσιν επιδόσεως του 
Δικαστικού Επιμελητού Πρωτοδι 
κών Λασιθίου Κρήτης Σταύρου 
Σταύροικά'κη, κατοίκου Ιεραπέ- 
τρας, δι’ ης επιταγής επετάγη ο 
οφειλέτης να πλποώση εντός της 
νομίμου προς πληρωμήν προθε­
σμίας, δια οφεΐλόμενον κεφάλαι- 
ον, τόκους και έξοδα μέχρι της 
χρονολογίας συντάξεως της επι 
ταγής τιαύτπς, εν συνόλω δρα- 
χμάς T61.660. Συνετάγη δε προς 
τούτο η υπ' αριθμόν 1.531)19- 
1-84 εκθεσίς μου κατασχέσεως α 
κινήτου, ακριβές αντίγραφον της 
οποίας εκοινοποιήθη εις τον διω 
κόμενον οφειλέτην κατά την υπ' 
αριθμόν 14469β της 20 Ιανουά­
ριου 1984 έκθεσίν μου επιδόσεως 
ομοίως, εκοινοποιήθη και εις τον 
κ. Υποθηκοφύλακα Ηρακλείου α­
κριβές αντίγραφον της εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως μετά σχετικής 
περιλήψεως αυτής, κατά την υπ' 
αριθμόν 14470β της 20ης Ιανου 
ορίου 1984 έκθεσίν μου επιδόσε 
ως. Άπαντα δε τα έγγραφα μετά 
ακριβούς αντιγράφου της εκθέ- 
σεώς μου κατασχέσεως, κατετέθη 
σαν εις την ειρημένην επί του 
πλειστηριοσμού υπάλληλον και 
συνετάγη προς τούτο, υπ' αυτής 
το υπ' αριθ. 356)26-1-1984 δηλω 
τικόν της καταθέσεως εγγράφων. 
TO’ ως άνω περιγράφεται ακίνη­
τον εξετιμήθη ολόκληρον εις
δραχμάς δύο1 εκατομμύρια (αρ. 
2.000.000). Το κατασχεθέν και 
ιεκπλΕίστηριιασθησόμενον 1)2 εξ 
αδιανεμήτως εκ τούτου, το ο­
ποίον ανήκει εις τον διωκόμενον 
οφειλέτην εξετιμήιθη εις δραχμάς 
ένα εκατΌμμύριο (αρ. 1.000. 
000). Τιμή δε πρώτης προσφοράς 
δια την έναρξιν της πλειοδοσίας, 
'Ορίζεται το ποσόν των δραχμών 
πεντακοσίων χιλιάδων (αρ. 500. 
000). Σύμφωνα δε με το υπ' αρι­
θμόν 463)21-1-1984 πιστοπο ητι 
κόν του Υποθηκοφυλακείου Ηρα 
κλείου, υφίστανται τα κάτωθι βά 
ρη επί του άνω εκπλειστηριασθη 
σομένου ακινήτου, ήτοι: 1) Υπο 
θήκη που γράφηκε την 9 Δεκεμ 
βρίου 1965 για δραχμές 35.000 
κατά του Γεωργίου Πεχυνάκη 
ίου Νικολάου και της Διαμάντως 
και κατά Ελευθερίας συζύγου Γε 
ωργίου Πεχυνάκη το γένος Εμμ. 

και Ελένης Χριστά»], υπέρ της 
Εθνικής Κτηματικής Τραπέζης 
της Ελλάδος δυνάμει του υπ' α- 
ριθμ. 46551 ):1965 δανειστικού 
συμβολαίου του Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Αντωνίου Γιάννη 
ρη, στον Τόμο 304 φύλλο 26435 
σταιχ. 1) Α. 2) Υποθήκη που γρά 
φηκε την 22 Απριλίου 1981 για 
δραχμές 500.000 κατά του Γεωρ 
γιου Νικολάου και Διαμάντως Πε 
χυνάκη, δυνάμει του υπ' αρι­
θμόν 5497)1981 Συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου I εραπέτρας 
Καλλιόπης Χρυσάκη - Κεχαγ.αδά 
κη, στον ίδιο τόμο και φύλλο 
σταιχ. 2) β υπέρ της Ιονικής και 
Λα' ι κής Τ ραπέζης της Ελλά δ ο ς 
Α.Ε. 3) Υποθήκη που γράφηκε 
την 3 Μα'ί'ου 1983 για δραχμές 
700.000 κατά Γεωργίου Ν'ικολά- 
ου και Διαμάντως Πεχυνάκη και 
Ελευθερίας συζ. Γεωργίου Πεχυ 
νάκή, το> γένος Εμμ. κιαι Ελένης 
Χρστάκη, Υπέρ της Ιονικής και 
Λα Γκής Τραπέζης Ελλάδος δυνά 
μει του υπ' αριθμόν 7297)1983 
Συμβολαίου της Συμβολαιογρά­
φου Ιεραπέτρας Καλλιόπης Χρυ 
σάκη - Κεχαγιαδάκη, στον ίδιο 
τόμο και φύλλο, στοιχ. 3)Γ και 
4) Η ως ανωτέρω είρηται και υπ' 
αριθμόν 1531)1984 έκθεσίς μου 
κατασχέσεως που καταχωρήθηκε 
τήν 20 Ιανουάριου 1984 στον 
Τόμο 58 υπ' αύξ. αριθμόν κατα 
σχέσεως 71. Η κατακύρωσις του 
εκπλειστηριασθησομένο'υ ακινή­
του γενήσεται εις τον προσφέ- 
ροντα την μεγαλυτέραν τιμήν α­
φού πρώτον τρεις φορές γίνειπρό 
σκλησις προς πλειοδοσίαν. Τα 
φερέγγυον των πλειοδοτών είναι 
της απολύτου' κρίσεως της άνω 
επί του πλειατήριασμού υπαλλή­
λου, η οποία δύναται να ζητήση 
παρ' εκαοτου τούτων την κατά 
θεσιν αναλόγου εγγυήσεως. Ο τε 
λευταίος υπερθεματιστής υποχρε 
ούται να καταβάλπ τρις μετρη 
τοίς το εκπληστηρίασπα μετά 
των δικαιωμάτων του Ταμείου 
Νομικών και τα κηρύκεια. Πλην 
αν η επί του πλειστηριασμού υ- 
πάλληλος ήθελεν επιτρέψει την 
εντός προθεσμίας δέκα πέντε 
(15) ημερών καταβολής μέρους 
του εκπλειστηρ άσμα ιός. Εις την 
περιπτωσιν αυτή η επί του πλει 
στηρισσμού υπάλληλος δύναται 
εκτός του καταβληθέντος ποσού, 
να1 ζητήση εγγύηισιν παρά του υ- 
περθεματιστού δια την εκπλήρω 
σιν όλων των υποχρεώσεων του. 
Πας υπερθερματιστής δεσμεύε­
ται μέχρι μείζονος προσφοράς. 
Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής 
επιδοτώ νομίμως ακριβή, αντίγρα 
φα του παρόντος. 1) Εις τον δι 
ωκόμενον οφειλέτην Γεώργιον Νι 
κολάου και Μαλάμως Πεχυνάκη, 
εργολάβον, κάτοικον Ηρακλείου, 
πάροδος οδού Καντάνου αρι­
θμός 7, — 2) Εις τον κ. Δ)ντήν 
του ενταύθα Υποκαταστήματος 
της ενυποϋήκου δανεστρίας εν 
Αθήναις εδρευούσπς Ανων. Τρα 
πεζικής Εταιρείας υπό την επωνυ 
μίαν «ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» ως 
νάμιιιμον εν προκειμένω εκπρόσω 
πον αυτής. — 3) Εις τον κ. Δ)- 
ντήν του εν Ιερά πέτρα Λασιθίου 
Κρήτης Υποκαταστήματος της 
ενυποθήκου δανειστρίας εν Αθή 
νσις εδρευαύσης Ανωνύμου Τρα 
πεζικής Εταιρείας υπό την επωνυ 
μίαν «ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΊ ΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» ως νόμι­
μον εν προκειμένω' εκπρόσωπον 
αυτής και όπου ο Νόμος και τα 
ειδικά Διατάγματα ορίζουν, προς 
γνώσιν πάντων και δια τας νομί 
μους συνέπειας. Ενεργήσει δε 
τας κατά Νόμον τοιχοκολλήσεις 
και προβή εις την δημοοίευσιιν 
του παρόντος δια μιάς των εν 
Ηρακλείω Κρήτης εκδιδομένων η 
μερησίων εφημερίδων. Εφ' ω συ 
νετάγη το παρόν εν Ηρακλείω 
Κρήτης κιαι εις το ενταύθα καιν ε­
πί της οδού Αβέρωφ αριθμός 23 
κείμενον γραφείο μου, σήμερον 
την 27ην του μηνάς Ιανουάριου 
του έτους 1984 ημέραν Σάββα­
το ν όπερ σναγνώσας και βεβαιώ 
σας υπογράφω ως έπεται νομί­
μως.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστ. 
Επιμελητής

(Τ.Σ.) Γεώργιος Κων. Σκυβαλάκης

Ι
ΙΩΑΝ. Ε. ΜΟΝΑΧΗΣ <!

Χειρουργός < [
Ανέλαβε την Δ)νση του ] > 
χριρουργικού Τμήματος < [ 
της κλινικής «ΓΑΛΗ— J ’ 
ΝιόιΣ». Δέχ&ται και χ»ι- J. 
ρουργεϊ στην κλινική1, Α. < [ 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 J > 
και 221764. < [

1—25 I

Ι
ΜΙΧ. £. ΑΕΝΙΔΑΚΗΣ ' ’ 

Χειρουργός— α>ρλ) λόγος ί [ 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος ' [ 
κλινικής Βενιζελείου Νο ]> 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής J’ 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. S 
ΣΟΦΙΑ. ι;
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ‘ > 
8 Ui μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ’ ‘ 
στο ιατρείο του Μ. Μου- '; 
σούρου 20 (έναντι Πανα ]> 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < J 
ιατρείου: 244371. ' >

1-25 $
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Σελίς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
χΠΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
να περιποιείται δυο παιδάκια 2 
και 4 1)2 χρονών. Προτιμάται 
,-σωτερική. Μισθός ικάνοποιητι
Κός. Τηλ. 285022. 

(Ζ267) 1—3
χΠΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με πραύπη 
ρεσία, Πληροφ. Πλ. Ελευθερίας 
-κιλαιό Ντορέ κ. Ζαχαριουδάικη,. 

1—3

ΟΝΥΧΑΣ άφθονος και σε άρι 
στη; ποιότητα. ΖΗΤΕΙΤΑΙ λατό 
μος ή χρηματοδότης για την ε 
ξόρυξή του. Περισσότερες πλη- 
ροφ. τηλ. 28001.1 —282725.

(Ζ268) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μέχρι 60 χρο 
νών για να περιποιείται ηλικιω 
μένο κύριο από τις 8 η ώρα το· 
βράδυ μέχρι 8 το πρωί. Τηλ. 
283088 ώρες καταστημάτων.

(Ζ264) 1—10

(Ζ26Ο)

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΕΟΣ 24 ετών με απολυτήριο 
Γυμνασίου και γνώσειις αγγλι­
κής ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Π/ηροφ. κ. Μαρκάκη τηλ. 0841 
-24214 από 6—8 μ.μ.

\ΑΘΉΚΕ ταυτώτηικί και ΒΚ,λο 
στην

(Ζ269) 1—6

γικό βιβλιάριο ανήκοντα 
κ·. Αικατερίνη Γ. Τσάλιου. Πά'
paiiaiXei'TWi ο ευρών να τηλεφω 
νήίσει στο 280969.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νϊδες να εργαστούν τις ελεώθε 
,ρες ώρες τους με μεγάλαι ποσο 
στά. Προτιμούνται άνω των 22

»rr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
τα στη μα Μ\Μ Τηίλ. 

(Ζ273)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
να προσέχει παιδάκι

στο κα- 
24U326.

1—5 
ή κυρία
2 1)2 ε

'τών. Πληροφ. τ ηλ. 242435 6
—8 μ.μ. 

(Ζ272) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ζαχαρο 
πλαστείου '(ψυγείο, βιτρίνες, κα 
ρέκλες, τραπέζια, μηχανή ES­
PRESSO, διπλή αυτόμάτηι) τι
ιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288708.

(Γ1789)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
ραδίδει ι&ιαιιπέρως καθηγητής 
σε μαθηιΐέ'ς Δεσμών, Λυκείου, 
Γυμνασίου., Τηλ. 283ΐΓ1|1.

ετών. Τηλ. 285281
(Ζ259)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

ΖΗΊΌΥΝΤΑΙ κοπέλλες για του 
ριστκό μαγαζί γνωρίζσυσες την 
Αγγλ,κή ή και Γερμανική. Πληι 
ροφ. τηλ. 288708.

(Ζ27Ϊ) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες με 
πτυχίο αγγλιικής ή γερμανικής 
γλώσσης ίκαιθώς επίσης ναι γνω 
ρίξουν οργάνωση και λειτουργία 
τουριστικού γραφείου χειριίσιμός 
τέλεξ και γραφομηχανής θα λή 
φ^ψ υπί (όψη. ;Πληρο«ρ .οδός 
182Γ αρ. 16 3ος όροφος τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσια οι 
κόπεδα στην περιοχή Άγ. Πε 
λαγία άρτια και οικοδομήσιμα 
δίπλα από το ξενοδ. Πανόραμα. 
Τηλ. 2811638 —224849.

(Π'7'88)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση 
ψησταριάς. Προτάσεις σοιβαιρές 
στο τηλ. 236828 βρα&υνές ώρες
6—10.

(Π791)

(Δ490) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ— Φυσική — 
Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου 
στρ σπίΤι σάς. Τηλ. 286099.

(Δ486) 1—7

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήμα­
τα μοντέρνας ζωγραφικής 
και σχεδίου. Πληροφ. τηλ 
283951 — 289788.

(Δ489) 1—7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Φλωρεντίας πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλικής 

. γλώσας. Πληροφ. τηλ. 233930

(Δ486) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, κυρία Εύα.

Πληροφ. τηλ. 234339.
(Δ480) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό Κ. Καί*η 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Χορτόπιτες ---------------- 
---------------- Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του
Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ίΙΓΗ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

δεσποι
Βλεώθε

224453.
(Ζ270) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος κατάψυξη 
25 ΚιΒ και ένάς 5X8, Γ πλάστιγ 
γα 500 κιλ. Τηλ. 233543.

(079(2)

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ σε 
μεγάλη εταιρία εσωρούχων αν 
δρικά, γυναικεία, και παιδικά με 
μεγάλα ποσοστά Μαι πολλά εξ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικόρία ή ,δεισποινίς 
για την φύλαξη! αγοριού 4,5

τρα δώρα. Τηλ. 
(Ζ241)

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

284383.

χρονιών ώρες 
Τηλ. 222414.

(Ζ274)

κατασεΐτηιμά των.

1—5

1—7
ΛΕΥΚΩΝ EI-

ΔΩΝ ΕΞΑΓΏΓΙΚΗ ΖΗΤΑ συ 
νειργασία με Ντήλερ μεμονωμέ 
να. Πληιροφ. τηλ. 01-5744695.

(Ζ253) 1—5
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ δραστήριος ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ στο Νομό για προώθη 
ση οικοδομικού υλικού ευρείας 
ικαταναλώσοως που αντικαθιστά 
τον Α'ΣΒΕΣΤΗ. Τηλ 03 Γ) 525132 
—031)768804.

(Ζ263) 1—*
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες η<λι 
κίας 23—35 ετών θα προσλη- 
φθούν απ ότην μεγαλύίτερηι Α­
σφαλιστική! Εταιρία της Ελλά­
δος σαν συνεργάτες με μισθό 
και ποσοστά. —Ασφαλεία κρα 
τϊκή— σύνταξηι (2') ταμείων και 
©φ' άπαξ. Προσλήψεις βάσει βιο 
γραφικού, αναλόγως προσόντων 
και προύπηιρεσίας. Τηλ. 235485
5—8.30 μ.μ. 

(Ζ262) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το κα 
τάστημα ανδρικών ειδών SIR 
Κατεχάκη 23. Πληροφ. Τρίτη— 
Πέμπτη —Παρασκευή από 6— 
8 μ.μ.

(Ζ261) 1>—4
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ εργασία 
στο σπίτι της κατά προτίμηση 
σε δερμάτινα ή άλλα τουριστι 
κά βίδίη. Πληροφ. τηλ. 285274 
—285758.

(Ζ257) 1>—6
ΖΗΤΩ προς αγορά μεταχειρι- 
σμένο επιβατικό αυτοκίνητο! σε 
καλή κατάσταση! απολύτως με- 
τρητοίς. Τηλ. 281477.

(Ζ254) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και 
βοηθός Λογιιστού παρά 
του Συνεταιρισμού Χέρσο 
νήσου μ® γνώσεις Συνε­
ταιριστικής Λογιστικής Η 
γνώση! Μηχανογράφησης 
θα θεωρηθεί πρόσθετο 
προσόν. Πληροφ. τηλέφ. 
(0897)22095.

(Ζ249) 1-4

ΠΑΡΑ Εταιρίας εισαγωγής αν 
τιαλλαικτιικών Ι'απωνίικών ικαι Ευ
ρωπαΓκοχν αυτακ.υή ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνος με προύπη»· 
ρεσία να αναλάβίει τοι τμήμα πω 
λήσεως περιοχής Κρήτης με έ 
δρα το Ηράκλειο. Αμοιβή ανα 
ιλόγως προσόντιων. Τηλ. 2.85802 
—2252112.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαρο- 
,πλάστης πεπειραμένος. Τηλέφ.
241237.

(Z255)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω
Πληροφ. τηλ. 283217.

(Ζ266)

1—6 
τηιλέφωνο.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNiBEM 10 φάρο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλαφο.ρί 
ας 1972 χλμ. πραγματικά 8ι1.000 
Άριστη, κατάσταση. Ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 284010. 

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπιχείρηση! Σούπερ 
ΜΙάρκετ με πλήρη, «ξοπλισμό 
,και πελατεία; εξασφαλισμένη.
Για περισσότερες πληροφ. 
τη|λ. 2.87970 και 223865.

(Π785)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό, οικία 
της οδού Γιαιννίκου 14. 
ροφ. τηλ. 285598.

(ιΠ7&6)

στα

1— 5 
επί 

Πλη-

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από .ιδιώτηι καθα 
ρόαιμα σκυλιά 55 ημερών χρώ 
ματσς ασημί. Τηλ. 2802Γ5.

(Π784) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ επιβατικό ΤΡΑ 
ΙΟΥΜΦ 2000 σε άριστη κατά­
σταση με 70.000 χλμ>. Πληιροφ:. 
τηλ. 231427 ή 243611 κ. Ανα- 
στασάκο1.

(Π743) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός έτοιμος για 
φύτευμα (έχει γίνει βαΟειά άρω 
ση) περίπου 6 στρέμ. με ξηραν 
τήιριοι και 7 εζ.αιόδυνδρα σε αιπό 
στασηι 15 χλμ. από το Ηράκλειο 
(δρόμος έως το χοχρκκρι υπάρ­
χει. Χώμα τέλειο). Τηλ. 286374 
' (Π774) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες έχοντες προ'υ’πηρεσία τουλάχιστον 2 ε­
τών σε μηχανές Γντζέκσιον (Πλαστικών). Παρακα­
λώ αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις Ταχυ­
δρομικήν θυρίδαν 1412, Ηράκλειον.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητεί να προσλάβει 

έμπειρο στέλεχος για να αναλάβει το Εμπορικό 
Τμήμα της Εταιρείας,

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν 
σχετικό Βιογραφικό Σημείωμα με αίτηση τους 
στα Γραφεία της Εταιρείας, οδός Εθνικής Αντι­
στάσεως 79, Ηράκλειο, τηλέφωνα 221902 και 
241433.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Α) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

— Κέντρο 97 τ.ιμ. ενοίκ. 17.000, γ’ όροφ. —- 70 τ.μ. 3άρΤ 
α' δροφ. — 57 τ.μ. 2άρι β' όροφ., — 46 Τ.μ. 2άρι α' όροφ. 
— 37 τ.μ. γκαρσόν, β’ όροφ., — 57 τ.μ. β' όροφ. κιαι 52 
τ.μ. σ’ όροφ. ημιτελή.
— Παλαιό κτίσμα 2 ορόφων στο κέντρο επί οτκαπέδρυ 206 
τ.μ.
— 2 2άρ:α στο Καμαράκι 40 τ.μ. μικτό β', γ', δ' όροφ.
— Μασταμπάς 2 διαμιερίσμιαίτο ημιτελή 80 τ.μ. μικτά, δια-

’ μπερή, δεκτό δάνεια. Μονοκατοικία 110 τ.μ. επί οικοπέδου 
270 τ.μ.
— θέριισοος 78 τ.μ. 3όρίΐ δ' όιροφ.
— Φορτέτσα μονοκατοικία 150 τ.μ. κτισμένο·, 2 υπόγεια 
και αέρας. Δίδονται καιι χωριστά.

Β) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
— 110 τ.μ. σε κεντρικό σημείο Πατέλλες, ευκαιρία.
— 100 και 65 τ.μ. στο Καμαράκι.
— 70 τ.μ. με πατάρι 40 γωνιιαία στο Καμαράκι.
— 70 τ.μ. μιε πατάρι 35 τ.μ. ενοίκ. 19.000 διαμπερές, Καμα­
ράκι.

Γ) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου
— Ανόληψη 84 τ.μ. ευκατρία.
— Αγ. Δημήτρ ος 244 τ.μ.
— θέρισσος 488 τ.μ. άριστη τοποθεσία κοντά στο Γυμνάσιο 

Δ) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου.
— Μασταμπάς 700 τ.μ. επί δρόμου.
— θέρισσος 900 τ.μ. επί δρόμου
— Ο.κόπεδα οτη Βιομηχανική 5 στρέμ. με άδεια για κάλυψη 
1 στρέμ, ευκαιρία.

Σερπαντίνες, Τρικ 
Χαρτοπόλεμο. 

Μάσκες πλούσια συλλογή 

σε 200 είδη.

Τιμές ασυναγώνιστες.

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ μαγαζί ημιυπόγειο 
45 τ^μ. Τιμή 1.450.000. Πληιροφ. 
τηλ. 285209.

(Π794)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σφυρίλατα μετά 
χειρισμένα ζυγαριά 3 κιλών, ψ;η 
σταριά με 3 άξονες. Τηλ 233545

(Π793) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στριεμ. μκ 
πολλά δένδρα και με σπίτι και 
Μούργίο διόροφο 6 χλμ. αιπό 
το ΗράκλΒίό, αμφιθεατρική) θέα. 
Επίσης φορτηγό αυτοκίνητό 
MERCEDES 913, με υδραυλικό 
τιμόνι και πολλά εξίτρα σε άρι 
στη· κατάστασιη. Πληροφ. τηλ. 
282.110 ώρες 8—4.

(Π654) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδοφόρος επιχεί 
ρηση στο κέντρο της αγοράς 
του Ηρακλιείοο μ® χαμηλό ενοί 
ικιο λόγω μιεταφοράς των εργασι 
ών. Τιμή πολύ καλή. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 236026
κ. Βασίλη. 

(Π769)

«λείο Η 

ηλεκτρικό εξοττλισμο

1—6

1—3
1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ιτε
Πληροφ.

-6 1—5 1—3

8ί_<5
1—31—6 (EW7)(Ε9ιΜ)

1—5

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

282954 κ? Χατζάκη. 
(B»1‘5)

(Πληιροφ. τηλ. 283595. 
(Ε912)

ριοχή Αγ. Κων)νου. 
τηλ.' 231336.

(Ε909)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δίωμα 
χίων μονοκατοικία στο παλαιό 
Ατσαλένιοι οδός Σήφακα 24. Τη. 
λέφ. 222016 και 243006.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοικία 
στην Λ. Καλοκαιρινού με δύο 
προσόψεις. Τηλ. 242304.

ώμμ- καοτρινάκη 22-24 

(έναντι όκαΠημίας)

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά εμβαδού 30 και 50 τ.μ. κά 
08 ένα, σ-ην Λ. Αλεξ. Παπανα 
στασίρυ 176 κάτάλλήλα. για συ 
νο ι κ ιιακά .οπ αφοπαντοπωλ'είο. Τη 
λέφ. 2321115.

(>Ε91ι6) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινού 
ργιο 32 τ.μ. επί της οδόύ Μιλά 
του 9 πλησίον του Δημαρχείου 
ισόγειο. Στο μαγαζί στεγάζεται 
σήμερα η μπουτίκ ΣΚΕΡΤΣΟ.

ENO I El ΑΖΕΤ AI ικαιτώάτημα 
500 τ.ιμ. με υπόγειο στην Λ. I 
κάρου 80. Πληροφ. τηλ. 2'2Ο1;8Ο.

CE914) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος 35 πρώην ικινηματο 
γράιφος «ΜΑΡιΙΝΑ»: V) ΚαΤά 
σ-ημ;ι 35 τ.μ. ιμε πατάρι 2) Μ:έ 
γάλο ικιαίτάσΤημα 160 τ.μ. με πα 
τάρι 90 τ,μ. και ι πόγειοι 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοιικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Ηλήραφ. τηλ.

’ maria moissidi

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ—ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου)
— Μασταμπάς 400 μι2. 368 μ2 
και 488 μ2 στην κάλύΙ<®ρη> περιο 
χή και σε καλές τιμές.
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό με 
80ο) ο κά.λυιψη και 3:8:8 μ2 από 
9,5 χιλ. το μ2.
— Δεξαμενή (εκτός σχεδίου) οι 
κήπεδο 432 μ2 γωιτακό σε ύ 
ψωμά και καλ ήτ ιμή.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπαρά 
δοτά)
— Κέντρο 77 μ2 διαμπερές 
μπροστά σε πίλαΐτείάι ένα. διαμέ 
ρισμα ο όροφος λουξ κατασικευ 
ής.
— Μασταμπάς 35 μΖ γκαρσονιέ 
ρα 4οι> ορόφου 61 μ2 δυάρι Ιου 
οροφοι και: 102 μ2 2αυ ορόφου 
διαμπερές αρίστης διαρυθμέσεοις 
και κατασκευής.
— Ατσαλένιο 43 >μ2 2ου ορό 
φου γωνιακό
— Κριτζά 95 μ2 με ‘τρία υπνοδώ 
μάΐτια και λοιπούς βοηθ. χοίρους 
σε χαμηλή τιμή.
Καταστήματα! Και Γραφεία στο 
κέντρο σοΜΐές «πενδύσεις.
Παραθαλάσσιο 30:0 μ2 στις οΓύ 
ρνες επί της ασφάλτου προς 
Κούβοχώρι ανεξάρτητο σε καλή 
τιμή.

Πληροφ. Αλέξάκης 241145
(Π790) 1—6

DYANA’
ΚΑΣΤΡΟ
ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!
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Σ2ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΡΕΣΤΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ — 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

3η ΔΙΑΧ)ΚΗ ΧΡΗΣΙΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ — ΕΜΠΟΡΙΚΗ — ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΗΣ 31)12)83 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ III 31)12)1983
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ΑΔΕΛΦΟΙ Ν. ΑΔΑΜΑΚΗ 
ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ
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Πουλάμε Στολές

σε 100 σχέδια 

από 400 δραχμές. 

Πλούσια συλλογή
διακοσμητικών 

για αίθουσες διασκεδάσεως



« π Α τ p ] Σ »

Οί ποδοσφαιριστές τοΰ ΟΦΗ θά προπονηθούν 
πρωί-απόγευμα καί θά κόψουν την πίττα

ΠΡΩΙ neat απόγευμα θα «ρα 
πανηίθούν σιήιμβρα ον παδοσφαι- 
ιρνστές ταο ΟΦΗ, υπό την «ιπν 
βλβψιη του ικ. Σάννον καιν των 
συνεργατιών "raw.'

ΠΡΙΝ από την πρωινή π,ροπό 
νησηι θα μιιλήισει στους ποδο- 
σιιρά'.ιριστές ο Έφορος Ποδοσφαι 
ρικαύ τμήματος κ. Παντ; Μυριο 
κεφ'αλιτώχ.ης.

ΜΕΤΑ την απσγβυιματινή προ 
πόνηιση €>α κοπεί ηι πίττα των 
πυδυσφαιριστών, στην αίθουσα 
■δϊξιώσβων του γηπέδου του 
Συλλόγου.

ΚΑΤΑ την κοπή της πίίττας 
θα κληρωθούν διιάφοιρα δώρα 
γ' α του; ποδοσφαι ρ ιστές.

ΧΘΕΣ προπονήθηκαν μόνο 
οτ Μηιτσέας, Καρωνάκης, Χρυ. 
στοιφής, Δερμντςάκης, βνώ οι υ

Τά σχολικά πρωταθλήματα μπάσκετ - βόλλε'υ'
•ΑΡΧΙΣΑΝ την περασμένη, 

Δευτέρα οι· αγώνες για τα: Σχο· 
λ.ικά πρωταθλήματα Λυκείων 
στο Βόλλε'υ' και Μπάσκετ.

ΑΣ δούμε όμως τα μέχρι τώ 
•ρα αποτελέσματα καίθώς επίσης 
και το υπόλοιπο πρόγραμμα.

ΒΟΛΛΕ'Υ'
ΤΟ πριωτ'άβλημα άωτό χώριζε 

ται σε αρμένων και θηλέων.
ΣΤΟ πρωτάθλημα αρμένων έ 

χαυν γίνει μέχρι σήμερα οι α 
γώνες:
3ο Λύκειο—·ίο ΛύκΕίο 1,—2 σετ 
2ο Λύκειο—4ο Λύκειο 2>—Ο σετ 
Λύκειο Αρχανιών—Λύκειο Μυ­
χού 2—I σετ
6ο Λύκειο—Παγκρήτιο 2ι—ιΐ σετ 
Λύκειο Αρχανιών—5ο Λύκεια Η 
(ΡαικλείΌΌ I—2 σετ.

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη θα: γίνουν 
οι αγώνες:
2ο Λύκειο—5ο Λύκειο· στις 11 
π.μ. στην αίθουσα το'υ 4ου Γύ 
μνασίου.
Ιο Λίικειιο—6ο Λύκειο στις 10 
π.μ. στην αίθουσα του 4οιυ Γυ 
μνασίου.

ΓΙΑ το πρωτάθλημαιΒόλλε'υ' 
βήλίέων έγινε χθες ο αγώνας 
Ιο Aiwiio—Λύκειο Αρχανών
(]·—·2ί σετ)

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟ πρωτάθλημα: μπάσκετ χω 

ρίζεται επίσης σε Αρμένων ικαι 
Θτ,ΐ\έων.

ΣΤΟ αρμένων έχουν γίνει on 
αγώνες:
2ο Λύκειο—Παγκρήτιο 33—12 
1<» Επαγγελμ.—2 ΚΕΤΕ 2—0 
(χωρίς αγώνα).

4ο Λύκειο—6ο Λύκειο IS—44 
Ιο Επαγγ.—5ο Λύκειο 61^—47

Οί τελικοί μπάσκετ

Παίδων καί Έφηβων
ΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ci αγώνες και 

α: τόποι διεξαγωγής της τελικής 
φάσης των πρωταθλήμιάτων μπά 
ακετ Παίδων, Εφήβων και Γυναι 
κών.

ΤΟ πρωτάθλημα Παίδων θα 
γίΜ3: στα Χανιά στις 14—16 και 
16 Απριλίου κατέχουν πρακριθεί 
ci αμάδες ΟΦΗ, Ηροδότου, Ση 
τίίαικός. Ο.Α. Χανιών.

ΤΟ πρωτάθλημα των Εφήβων 
θα γίνει στο Ηρά«λε:ο στις 27, 
28 και 29 Απριλίου. Οι ομάδες 
που έχουν πάρει την πρό'κριση εί 
ναι: ΓΕΗ, Ηρόδοτος και οι νίκη

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΤΡΕΙΣ αγώνες έγιναν χθες γ:α 

τα τοπικά ποωτα'θλήυα’τια Α' και 
Β' Κατηγορίας, με τα εξής αποτε 
λέσματια·:

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
3—1 ΤΟΝ ΠΟΑΛ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
c Ποσειδώνας κέρδισε τον ΠΟΑΛ 
με σκορ 3—1.

01 φιλοξενούμενοι: προηγήθη- 
«ιαν στο· οιχιορ· με γκολ ταυ Οδ. 
Κουτεντάκιη γ α να ισοφαρίοει έ­
να έ 'ίπιτό αργότερα ο Λυιριίτζής.

ΣΤΟ 46' ο Αποστολάκης με 
κατ' ευθείαν κτάπημα φάουλ έ- 
ικαινε το· 2—1 για να το «κλείσει» 
λίγο αργότερα· ο Λυριτζής.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκουλάκης.
Η ΜΙΝΩΙΚΗ 4—2
ΤΟΝ ΔΑΙΔΑΛΟ

ΜΕ σκορ 4—2 η Μινωική κέρδι

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
® ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ δίτερμα με 

τον Εθνικό έπαιξε χθες ο Η ρόδο 
τος στο γήπεδο της ΣΕΑΠ τον 
οτίυό και νίκησε με 6—1. Στο δ> 
τέρμα αυτό ο κ. Κατσώνης χρη 
στυιη'Ο'ίηισε όλους τους ποδοσφαι 
ρ στές που έχει στη διάθεσή του 
(δεν προπονήθηκαν οι Μπακού 
οης, Α χ αλάκιης, Κεφαλσάκος Γ.. 
που έχουν άδεια «πό την Δ:ο:κη 
ση) ! κ σκοπό να δει πως θα κιαλύ 
ψει με τον καλύτερο τρόπο τα 
κενά που άφησαν στην ομάδα, οι 
τιμωρίες των Μπαικούοη, Μύχια 
λάκη.

• ΜΕ σκιοο 3—1 η Εθνική αμά 
δα της Avar. Γερμανίας κιέιρδισε 
χθες το απόγευμα: στο Ολυμπία 
κό Στόδ ο της Αθήνας, την Εθνι 
κή μιας. Το μιοναΐδιίκό Ελληγ’.κό 
γκ ολ πέτυχ ε c Αναο τόπουλος με 
πένιαλτυ. Μετά τον αγώνα παραι 
τήβιηκε ο· προπονητής της Εθνι 
κής (, ας κ. Αρχοντίδης, «σε ένδει 
ξη δ ιαμαρτιυρίας via την αδια­
φορία τω, διεθνών μας».

Η Τ.Ε. της ΕΓΐΟ δεν έκανε α- 

πόλοιποι ποδοσφαιριστές είχαν 
ρεπό.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ θα γίνει και 
αύριο το απόγευμα, καθώς επί 
σης και το Σάββατο το πρωί.

ΣΤΟ μεταξύ πολλές πιθανότη 
τες υπάρχοιύν να έχει ο κ. Σάν 
νον στην διάθεσή του την Κυ 
ριαική τον Γαρντανέσκιου, που υ 
ποιβάλλεται σε εντατι'κή θερα- 
πΒ?α. Βέβαιο «ξ άλλου είναι ό 
τι ο Νιόμπλιας θα είναι στη< διά 
θέση του κ. Σάννον, αφού προ> 
χιθές έΗγαλε όλο το ματς με 
την Εθνιική Ελπίδων^ χωρίς να 
νοιώσει ενοχλήσεις στο τραύμα 
του.

ΑΝΤΊΘΕΤΑ δεν θα παίξουν 
την Κυριακή1 οι τραυματίες Κί 
ρισιτς και Τξιιράκης.

6ο Λύκειο—3ο Λύκειο: 47—-42 
Λύκειο Μοχού—.Κοραής Ο—2 
(χωρίς αγώνα)
2ο Λύκειο·—Ίιο Λύκειο 47—39

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη· Hoc γίνουν 
οι αγώνες:

•Κοιραήςι—2ο Λύκειο στις 10 
π.μ. στο· Τέννις.

Ι ο Επαγγελματικό·—6ο· Λύκειο· 
στις 11.30 π.μ. στο τέννις.

ΤΟ πρωτάθλημα Θηλέων αρ 
χίζει σήμειραι μιε τούς αγώνες:

1ο· Επαγγελματίικιό—2ο Λύκειο· 
στις 10 π.μ. στο σχολικό γυμνά 
στήριο (ΟΦΗ)

6ο Λύκειο—4ο Λύκειο στις 
11.30 στο σχολικό γυμναστήριο 
(ΟΦΗ).

ΤΑ αντίστοιχα πρωταθλήμα 
τα Γυμνασίων θα αρχίσουν την 
επσμενηι ειβδομώδα.

ΕΚΕΙ το πρόγραμμα είναι:
ΒΟΛΛΕ'Υ'
ΤΟ πρωτάθλημα 'αρρένων αρ 

χίζει την Τετάρτη με την συνά 
ντηση: 4ο Γυμνάσιο—Ιο Γυμνά 
σιο που θα γίνει στην αίθουσα: 
του 4ου Γιμναισίσυ στις 11 π.μ.

ΤΟ πρωτιά θληιμαι θηλέων αρχί 
ζει την Λεύτΐιρα με τον αγώνα: 
7 ου Γυμνασίου—3ου Γυμνάσιου 
που θα γίνει στην 'αίίθουρα του 
4ου Γυμνασίου.

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΕΠΙΣΗΣ: και το πρωτάθλημα 

μπάσκετ αρχίζ»ι την Δευτέρα 
με τους αγώνες:

9ο Γυμνάσιο—3ο· Γυμνάσιο, 
στις 9.30 π.μ. στο. γήπεδο· Τέννις

Ιο Γυμνάσιο—2ο Γυμνάσιο 
στις 11 π.μ. στο γήπεδο Τέν 
νις.

Πρότυπο—Κοραής στις 5 μ.μ.

τές των αγώνων μπαράζ Αναγέν 
νηιση — Σητειια'κός (θα γίνει στο 
ΐήΓ,Ξδο Νεάπολης την 1 Αποιλί 
ου) και Ο.Α. Χανιών — Κάδων 
(6α γίνει στα Χανιά την 13η Map 
τίου).

ΕΠΙΣΗΣ κληρώθηκαν οι αγώ­
νες της τελικής φάσης του πρω 
ταθλήματες Μπάσικετ Γυνο'ϊκών 
του θα αρχίσει στις 17 Μαρτίου. 
Το πρώτο αγωνιστικό διήμερο 
περιλαμβάνει τις συναντήσεις: Α. 
Ο. Λασιθίου — Ο.Α. Χανιών, Ση 
τειαικός — Κάδων, Α.Ο. Λασίθι 
συ — Κάδων, Σητειακός — Ο.Α. 
Χανιών και ΓΕΗ — Ηρόδοτος.

σε τον Δαίδιαλο στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

ΤΑ γκολ της ν:ικήτιρτας πέτυ- 
χαν δύο ο Βάβουλας και από ένα 
cc Κοχάλης κοι Καρπούζας.

ΚΑΙ τα δύο γκολ του Δαίδαλοιυ 
σημείωσε ο Βοριάς.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Παχιυ- 
γ.αννάκης.

Ο ΑΛΜΥΡΟΣ
ΕΧΑΣΕ ΜΕ 2—3

ΣΤΗΝ Τύλ^σσο ο Ολυμπιακός 
X. κέρδισε τον Αλμυρό με 3—2.

ΔΥΟ γκολ για τον νικητή πέτυ 
χε c Γρινεζάικης (το ένα με πέναλ 
τυ) και ένα ο Μπσρμποιυδάικης.

ΣΤΟ τελευταίο λεπτό ο Αλμυ­
ρός έχασε πένάλτυ.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ακαυμιανάικης.

πιοδε’κτή την παραίτηοη το>υ κ. 
Αρχοντίδη.

• ΤΟ ντέρμπυ της Εθνικής Ε- 
ραοιιτεχνικής Κατηγορίας μεταξύ 
ΠΟΑ — Ερνοτέλη θα διευθύνει 
ο Αθηναίος διοιτητής κ. Δημό- 
πιαυλος. Εξ άλλου στο ματς Αρ- 
γοναάτη— ΕΓΟΗ διαιτητής θα 
είνιοιΐ ο κ. Κοντοικώστας του Συν 
δέσμου Φθιώτιδας.

® ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ αρχαι 
ροσίες θα γίνουν την άλλη Δευτέ 
ρα 27 Φλιεβάρη γι·α· την εκλογή 
•διύο ταικτικών και ενός αναπληρω 
ματίικοά μέλους του ΔΐΊοιικιητιικού 
Συμβουλίου του Συ νδέσμου Διαι 
τητών Ποδοοφοί.ροιυ Ηρακλείου. 
Σε περίπτωση που δεν υπάρξει α 
παρτιία σι εκλογές θα γίνουν την 
Τιτάοτη 29 Φλεβάρη. Όσαι θέ 
λουν να Βάλουν υποψηφιότητα 
θα πρέπει, να υποβάλουν σχετική 
αίτιηιση μέχρι την Ποραισκειυή 24 
Φλεβάρη και ώρα 9 μ.μ. στα νέα 
γραφεία του Συνδέσυου που· βρί 
σιχονται στην οδό Βιικέλα 5 (β’ 
όροφος).

A

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ υπόλοιπο πρόγραμμα των 
αγώνων του ΟΦΗ, με τα αντί 
στοιχα απ»τελέσιματ'α του α' 
γύρου είναι το ακόλουθο:
ΟΦΗ— ΠΑΟΚ (θ—1)
Εθνικός—ΟΦΗ (2—3)
ΟΦΗ—Καλαμαριά (0—0)
ΑΕΚ— ΟΦΗ (0—1)
ΟΦΗ—Πανιώνιος (Τ—3)
Ολυμπιακός-—ΟΦΗ (0—0)
ΟΦΗ—Άρης (1—4)
ΟΦΗ—•Απόλλων (0—0)
Αιγάλεω—ΟΦΗ (2ι—·3)
ΟΦΗ—Δόξα (1—Ο)

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η, κλήρω 
ση των διαιτητών που θα διευ 
βύνουν τους αγώνες Α' Εθνι­
κής τής Κυριακής.

στο γήπεδο τέννις.
•ΕΞ άλλου οι μαθητές και οι 

μαίθΙήτριεις που Gw εκπροσωιπή- 
σουν το Ηράκλειο στους Πα 
•νέλλήνιους σχολικούς αγώνες α 
νωμάλου δρόμου που θα γίνουν 
στις 3 Μαρτίου στην Αρχώία 
Ολυμβριία είναι:

Κοσμαδάκη. Δέσπ. (5·ο Γυμνά 
σιο Ηρακλείίουι) στα 1500 μ. Γυ 
μνασίων Θηλέων.

ΜηιλοιποταΙμιιτάκηι Ευθ. (Λύ­
κειο Αρχανών) στα 2000 μ. Λυ 
ικείων Θηλέων.

Καρτέρης Γεώργ. (7ο Γυμν. 
Ηρακλ.) στα 3000 μ. Γυμνασίιων 
Αρμένων.

Πιταροκοίλης Γειώργ. (5ο Λύ 
κβ:ο Ήριακλ.) στα 4000 μ. Λυ­
κείων ρρένων.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ θα αναχωρή 
σει από το Ηράκλειο την 1η> 
Μαρτίου και συνοδός θα είναι ο 
κ. Αντωνάκης.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο προκηρυχθείς διαγωνισμός 

για κατασκευή Μπάσκετ 16 Φε6 
84 ώρα 11.00 θα είναι πρόχει 
ρος μειοδοτικός διαγωνισμός 
και 6α γίνει στο ΚΨΜ Στρατ 
τοπέδου ΓΙΆΚΟΥΜΆΚΗ. Δεκ­
τοί Εργολήπτες Δημοσίων έρ 
γων Α' Τάξεως και ανω και Ε 
μπειροτέχνες.

•Ηιρώκλειο 13 Φε6 84
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 5ης

ΕΠΙΛΑΡΧΙΑΣ ΑΡΜΑΤΩΝ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΜΕ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜ­

ΜΕΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη 
προμηθευτών οπ^ρολαχανικων 
για τις ανάγκες των πλοίων 
της γραμμής Κρήτης—Πειραιά 

Ο διαγωνισιμός θα γίνει στις 
9 Μαρτίου 1984 και ώρσ 12. 
30 το μεσημέρι.

Για πληροφορίες και παρα- 
λοάή των όρων της υπ αριθ. 
2)1984 διακήρυξης οι ενδιαφε 
ρόιμενοι μπορούν να απευθύνον­
ται στα παρακάτω γραφεία της 
εταιρείας:
•Ηρακλείου: Αγίου Τίτου 38 
τηλ. 243407
•Πειραιά: Αστιγγος 4 τηλεφ. 

4136135
Ηράκλειο 27.1.1984
ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το ερχόμενο Σά66·ατο 18 Φε 
βρουαρίον στις 10.30 το πρωί 
στο Γραφείο του Συλλόγου (Γι 
αμαλάκη 1)2ος όροφος), θα 
γίνει η Τακτική Γενική Συνέλευ 
ση μας. Θέματα Η.Δ.

1 . Απολογισμός —Ισολογι­
σμός —Ενημέρωση

2. Τροποποίηση καταστατι­
κού

3. Εκλογές για το Λ.Σ. και 
γιοι τους αντιπροσώπους στην 
ομοσπονδία

Σε περίπτωση μη ύπαρξης α 
παρτίας η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την Τετάρτη 22 
Φεβρουάριου στις 11.30 π·ιμ. 
στον ίδιο τόπο χωρίς άλλη ει 
δοποίηση.
Στη Γενική Συνέλευση παίρνουν 
μέρος όλα τα οικονομικά εντά 
ξει Μέιλη.

Το Δ.Σ.
1—2

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚ, ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ’ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατά τις αρχαιρεσίες της 
13)2)84 εξελέγη το νέο Διοικ. 
Συΐμ)λιο του Εσπερινού Γυμνά 
σίου.
Συγκροτήθηκε δε σε σωιμα ως 

ακολούθως
Πρόεδρος: Μοιρι&άκης Γεώργι 
ος.
Αντ)δρος: Φασουλάκης Ε.υμ. 
Γεν. Γραμ.: Μητοέλου Στέλλα 
Ταμίας: Τζανακη Ευαγγελία 
Εξελεγκτική επιτροπή: 
Σαατσακης Γεώργιος 
Μιιμινος Ελευθέριος 
Μεγγενιδου Αθήνα.

Το νέο Δ.Σ επραγματοποιησε 
ήδη την πρώτη συνάντηση του 
και συζήτησε θέματα που αφο 
ρουν το Εσπ. Γυμνάσιο των ο 
ποιων η λύσις είναι επείγουσα.

Ο ΤΙΧΟΝΩΦ 

Ζωηρό τό 
γιά δίκαιη

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Πραγματόποιή-θήκε σήμερα το 
πρωί στη Μόσχα συνάντηση του 
Προέδρου της Κυπριακής Δήμο 
κροτίας κ. Κυπριανού με τον 
Πρωθυπουργό της Σοβ. Ένωσης 
κ. Τίχσνωφ. Από Κυπριακής πλευ 
•ράς στη συνάντηση πορέστησαν 
ο υπ:.υρ(ός Εξωτερικών κ. Ιακώ 
βου, ο Πρεσβευτής της Κύπρου 
στη Μόσχα κ. Αγγελίδης και ο Δι 
ευθυντής του Γραφείου του Προ 
έδρου κ. Βωβίδης. Από Σοβ:ιετι 
κής πλευράς ήσαν παρόντες ο υ­
φυπουργός Εξωτερικών κ. Αρι-

ΓΕΩΡΓΙ. ΠΙΣΤΩΤ. ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η διαχειριστική επιτροπή ανεγέ 
ρσεως αποθήκης 1 80μ2 τουΓΠΣ 
Κερασσών Μαλεθυζίουενεργουσα 
κατόπιν εντολής καιλογαριασμό 
του Γ.Π.Σ Κερασσών προκηρύσ 
σει δημόσιο επαναληπτικό μειο 
δοτικο διαγωνισμό για την α 
νάδειξη εργολάβου ανεγερσεως 
της παραπάνω αποθήκης.

Ο διαγωνισμός θα διενεργή 
θεί στις 22 Φεβρουάριου ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1 μψ. (λήξη 
παράδοσης προσφορών. Τόπος 
του διαγωνισμού Ηράκλειο Β Υ 
ποκ)|μοι της ΑΤΕ (ΧΑΝΙΟΠΟΡ 
ΤΑ).

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κοί εργολάβοι Δημοσίων Εργων 
για έργα οικοδοιμικα Α τάξε 
ως και άνω

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
συμπλήρωση του τιιμολογίουκαι 
προϋπολογισμού που συνέταξε 
το Τεχνικό Γραφείο Μηχ)κου.

Για τη συμμιετοχή πρέπει να 
κατατεθεί εγγύηση 2ο) ο που 
θα υπολογισθεί στο ποσό της 
προσφοράς σύμφωνα με το εν 
τύπο που θα δοθεί συνημμένα.

Στοιχεία και πληροφορίες δί 
δονται στο Β' Υποκ)μα της 
ΑΤΕ Ηρακλείου.

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ (ΣΤΕΙίΑΚΩΝ 
«Ο ΜΥΣΣΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Πέμπτη 23-2-1984 θα κά 

νομέ τον Αποκριάτικο χορό 
μας στο κέντρο του ΑιΒΥΣΣΙ- 
ΝΟΥ στις 9 μ.μ.

Προσκλήσεις θα προιπωλόύν- 
ται άτο εντευκτήριο μας μόνο 
(οδός Σμύρνης 33 τηλ. 2S9414) 

ικαι κάτώ τις απογευματινές ώ- 
ρες.

Το Δ.Σ.
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το υπουργείο Γεωργίας ανα 

κοινωγει άτι από της 1ης μέχ 
ρι 25 Φεβρουάριου 1984 δέχε 
ται αιτήσεις για συμμετοχή 
σιην κατανομή 2500 τόννων 
κατεψυγιμένων βοδινών κρεάτων 
που θα εισαχβουν στη χωρά α 
πό τρίτες χώρες για το έτος 
1984, με μόνη εισαγωγική επι 
βάρυνίση 20ο)ο στους δασμούς 
σύμφωνα με σχετικό κανονισμό 
της ΕΟΚ.

Γιοι περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι θα μ·πο 
ρουν να απευθύνονται στην Δ) 
νση Γεωργίας, Γραφείο Κτηνο 
τροφίας (τηλ. 282016)και Δ) 
νση Κτηνιατρικής (τηλ. 283221

Από την Δ)νση Γεωργίας

ΕΛΛΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Δ1Κ AI ΟΣΥΝ ΗΣ 
ΔήΝΣΗ ΠΡΟΣ. ΤΡΑΜ Δ)ΡΙΩΝ 
ΤΜίΗιΜιΑ 2ο
Ταχ. Δ) νση Ζήνωνος 2 
Πληιροκρ. τηλ. 52250Ο6—5246453'

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Τα Υπουργείο Διικκιοσιύνης, 
γ.α να προβεί σΊήν πλή.ρωιση, 
•μίε ιυπιλογή, μνας (1) θέσεως 
ιιτάααρίστρ.ΰς μ© σύμιβαίσηι ιδικο· 
τιΐκιαύ διικαίαυ ασρίίσίτου χρόνου 
άτια Προλτοιδίκείΐο· ιΗίραίκλιείόυ 
,Κρήτης κιαλεί όσους έχουν ‘τα 
νόμιμα προκτόντα κιαι «πιθυ- 
μσύν να καταλάβουν τη θέση; αω 
τή:, να τιποίβάλουν μέισα σε 8έ 
κά (10) μέρες από την επομέ 
νη της δημοσίευσης της πίειρίϊλη. 
ψηις αιυιτής, στο Υπίουργίεο· Δι 
κά-.οισύνης (Δ) νση· Προσωπικού 
Γραιμμ^τκίίας Λ) ρίων —Τμήμα 
2ο) ή στην Γραμματεία του 
Πρω τοίδ Μενού ΗρακλιΛΟυ Κρή 
της ιαίτηιση· —«πίεύθίυνηι δήλωση 
ταυ άρθρου 3 της κανονιστικής 
απιόφασης ΔΟΡ) 13450) 1980 (Φ. 
Ε,Κ78ι9)21.8.βθ Τεύχος Β) και 
πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότη 
τας στο αποοί να αναιφιέρεται η 
χρονολογία γεννήισειως του υπο 
ψηφίου και ότι έχει γραφεί στο 
Μητρώο Αρρένων ή στο Γεινι 
κό Μίητιρώο Δημοτών.

Οι υποψήφιοι πρέπει
α) Να ΐήναι ΈλληΜες πολίτες
•β) Να έχουν γεννηθεί, κατά 

τα έτη 1934 ως ικαι 1962
γ) Να μην υπάρχι&ν κώλυμα 

από ποινική ικαταδίικη ή υπο&ν 
κΐα ή απαγόριευση ή δικαστική 
αντίληψη.

β) Να βίώαι υγ;®ίς.
Η επιλογή των καταλλήλοιτέ 

ρων υποψηφίων θα γίνει από 
Τριμελή Επιτροπή; στο· Κατά­
στημα της Κεντρικής Υπηρεσί 
ας του ΥπουργιεΙίοιυ Δικαιοσύνης.

Για πέριισσότβρες πλιηροιφορτ 
•ες οι ενδιαφιερόμενισι μπορούν 
να απευθύνονται στο Υπουργείο 
Δικαιοσύνης (Ζήνωνος 2, 3ος 
όροφος, Γραφεία 25 και 26) ή 
στην Γριαιμματεία του Πρωτοδι 
ικειου Ηρακλείου Κρήτης.

Αθήνα 13 Ιανουάριου 1984
Ma εντολή Υπουργού 

Ο Γεν. Γραμματέάς 
Γ. Ασημιακόπουλος 
Ακριβές αντίγραφο

Η Τμηματάρχης 
Μ. Κιαιπατσώνη

ΔΙΕΒΕΒΑΙΩΣΕ ΤΟΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ένδιαφέρον τής ΕΣΣΔ
λύση ατό Κυπριακό

στώφ και ο διευθυντής της Πέμ­
πτης Πολιτικής Διεύθυνσης του 
Σοβ. Υπουργείου Εξωτερικών κ. 
Μποτχάνωφ.

Όπως δήλωσε σήμερα στη Λευ 
κωοία ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Χρ στοφίδης. ο κ. Κύπρια 
νού ενημέρωσε τον κ. Τίχονωφ 
γιια τι ς τελευταίες εξελίξεις ταυ 
Κυπριακού, ιδιαίτερα μετά την υ 
ποβαλή του πλαισίου λύσης από 
τον Κύπριο Πρόεδρο στο Γεν. 
Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Γκουε- 
γιάρ.

Ο κ. Τίχονωφ, πρόσθεσε ο κ. 
Χριστόφΐίδης, επαναβεβαίωσε τον 
κ. Κυπριανού για το ζωηρό ενδια 
φέρον της Σοβιετικής Ένωσης 
για μια δίκαιη και μόνιμη λύση 
του Κυπριακού που θα βασίζε­
ται στην ενότητα, την ανεξαρτη 
σία, την εδαφική ακεραιότητα 
κοι στο αδέσμευτο της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας.

Ο Σοβιετικός Πρωθυπουργός 
ενημέρωσε τον Πρόεδρο Κύπρια 
νού σχετικά με τις ενέργειες στις 
οποίες προέβη κα ι προβαίνει η Σο 
βιετιική Ένωση για το Κυπριακό. 
Η πολιτική της Σοβ. Ένωσης στο 
Κυπριακό, είπε ο κ. Τίχιανιωφ, 
είναι μόνιμη και θα συνεχιστεί.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού χαρα­
κτήρισε τη συνάντηση αυτή ιδι­
αίτερα χρήσιμη· και εποικοδομη 
τ«ή καί εξέφρασε την ικανοποί 
ησή του.

Ο Κύπριος κυβερνητικός εκπιρό 
σωπος ανέφερε ότι ο Πρόεδρος 
Κυπριανού κατά την παραμονή

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακιοινωνουιμίε οτι στις 14 
Φεβ)ρίου 1984, ηιμέρα Τρίτη 
και ώρα 10—·12[μ. Θα γίνει ·μει 
οδοτική δηιμοπρασία στη Β οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου και ζη 
τείται ακίνητο. αποτελουμενο 
από πέντε (5) δωμάτια μετά 
των χωρων υγιεινής, συνολικής 
επιφάνειας 120Μί2 με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος «Ει 
κοσι πέντε χιλιάδες» (25.000) 
δραχμές για τη στέγαση της 
Δ)σεως Αγροφυλακής και Αγρό 
νομείου Ηρακλείου.
Ηράκλειο 9 Φεβρουάριου 19R4.

Με εντολή Νομάρχη
Ο οικον. Εφορος

Ν1ΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 14 
Φεβρουάριου 1984 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10—^1|2μ· θα γίνει μει 
οδοτικη δημοπρασία στη Β οι 
κον. Εφοοια Ηράκλειου και ζη 
τείται ακίνητο, αποτελουμενο 
από τρία (3) δωμάτια, μετά 
των χωρων υγιεινής συνολικής 
επιφάνειας 80—100 M2 με α 
νώτατο όριο μηνιαίου μίσθωμα 
τος «Δέκα οκτώ χιλιάδες» (18. 
ΟΟΟ)δρχ για τη στέγαση του 
Αγροτικού Κτηνιατρείου Ηρα­
κλείου.

Ηράκλειρ 9 Φεβ)ρίου 1984.
Με εντολή Νομάρχη
Ο οικον. Εφορος

Ν1ΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

: ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
: ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
; Ελάτε να διασκεδάσουμε μαζί,

Ι
στόν αποκριάτικο χορό που διοργανώνουμε ;

Στο Κέντρο

«ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ» :
; Την Κυριακή 19 Φλεβάρη ;

; Θα κληρώσουμε πλούσια Δώρα. <
Τιμή Πρόσκλησης, 1000 Δρχ. !

ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ.. ΔΩΡΑ {

Δείξτε την αγάπη σαζ μ ένα δώρο.

!
 Ελάτε σε μας, στην στοά

«ΝΤΟΡΕ»

ΣΤΟ STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ j
I να σας δείξουμε την μεγάλη συλλογή μας.
J Οι εκπτώσεις μας για όλα τα είδη θόναι 20ο)ο. |

STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΣ 1

: ζητουνται ;
Πεπειραμένες πωλήτριες ετοίμων ενδυμάτων. ; 

! Πληροφορίες: Δαιδάλου 15. Τηλ. 224394.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον ανοπηιμένο μας σύζυγο, πατέρα wen παππού γ

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ
Συντ)χο Τρβπέζης Ελλάδος — Ετών 69

κηδεύαμε οήιμερα1 Πέμπτη 16-2-84 στ:ς 4 μ.-μ. (αιικία: οδός 
Άλ^τερτ αρ.θ. 30). Η νεκρώσιμη σκόλουιθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Γΐαναγίας Σταυροφόρων. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Niva Γίαπιαχατζάικη.
Το παδνά: Γ.άχνης και Ελένη Παπαχατζάκη, Πέτρος και Κω 
οτούλα· Παποχατζάικη, Νίκος και Ρένα Νικολετάκη.
Τα εγγόνα — οι λαπρί συγγενείς.

Σπμ.: Παράκληση της Οκογενιείιας του εκλιπόντος να μην 
κσταπεδούν στέφανοι, αλλά να δοθούν τα χρήματα σε 
Φ:) ανθ ρωπ ?κά I δρ ΰματα ■

HKSSI®i»SariaSM5SS-S»a:

& 
X

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετοι φροντιααμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα- 
νών και παρασκευής τοΰ 
μπετόν

. έκτιμάμε ότι 6 χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετοι πάντοτε είμαστε ύπο- 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

του στη Μόσχα είχε την ευκαι­
ρία· για σύντομες συναιντήσεις με 
άλλους αρχηγούς Κρατών και κυ 
βερνήσεων.

Σήμερα το απόγευμα, ο Πρόε 
δρος, Κυπριανού αναχωρεί από 
τη Μόσχα μέσω Παρισιού, όπου 
θα διανυκτερεύσει, για Νέα Υόρ 
κη, στην οποία το πρωί της Πα- 
ρσσκιέυής θα έχει συνάντηση με 
το Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ κ. 
Γκουεγιάρ.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες η Σοβ. Ένωση υποστηρίζει 
τις ενέργειες κα ι τις πρωτοβουλΐ 
ες του Γεν. Γραμματέα των Ηνω 
μένων Εθνών και προς αυτή την 
κατεύθυνση γίνονται οι ενέργειές 
της.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧ)ΤΩΝ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΛ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Σώμα 
τείου σε γενική συνέλευση την 
Κυριακή 19 Φεβρουάριου και ώ 
ρα 9 ΚαΡ. στο γραφείο μας Λ. 
Χρυσοστόμου 7 με θέματα.

Προϋπολογισμός —απολογι­
σμός διάφορες ανακοινώσεις 
για την ίδρυση πανελλαδικής 
ομοσπονδίας. Υποβολή υπρψηφι 
οτήτων για εκλογή νέου Δ.Σ. 
και εκπρόσωπων: που θα γίνουν 
την Κυριακή 26 Φεβρουάριου

Το Δ.Σ.
1—3

Φοιιτητίϊκές Επιτροπές και· πήρε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αναικοινωνουμε ότι στις 24 

Φεβρουάριου 1984 ηιμερα Παρα 
σκευή και ώρα 10—<12μ· θα γί 
νει μειοδοτική δημοπρασία στη 
Β Οικον Εφορία Ηρακλείου και 
ζητείται ακίνητο, αποτελουμε­
νο από οκτώ η εννέα (8—9) δω 
μΐάτια μετίά των χωρων υγιει 
νης, συνολικής επιφάνειας 200 
M2 με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος «Σαράντα χιλιά 
δες» (40000) δραχμές για τη 
στέγαση του Τμήματος Αλλοδα 
πών Ηρακλείου

Ηράκλειο 9 Φεβρουάριου 84
Με εντολή Νομάρχη
Ο Οικονομ. Εφορος
NIK. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMAΡΧIΑ ΗΡΑΚΛΕI ΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 14 

Φεβ)ρίου 1984 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 1 0—1 2μ θα γίνει μει 
οδοτικη δημοπρασία στη Β οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου και ζη­
τείται ακίνητο, αποτελουμενο 
από οκτώ ή εννέα (8—9) δω 
μάτια μετά των χωρων υγιει 
νής, συνολικής επιφάνειας 140 
—1 50 Μ!2 με ανώτατο όριο μη 
νιαίου μισθώματος «Σαράντα 
χιλιάδες» (40.000) δραχμές, 
για τη στέγαση της Δ)νσεως 
Κοινωνικής Προνοίας Ηράκλει­
ου.

Ηράκλειο 9 Φεβ):ρίου 1984
Με εντολή Νομάρχη
Ο Οικον. Εφορος

ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

«ΓΛΕΝΤΗΣΤΕ μαζί μας». Μ' αυτό το κάλεσμα ο Δήμος Ηρα­
κλείου διοργανώνει μεγάλο αποκριάτικο γλέντι που θα γίνει την 
τελευταία Κυριακή της αποκριάς, 4 του Μάρτη, στις 5,30' το α- 
πόγευμα στην πλατεία Ελευθερίας, σε χώρο κατάλληλα διακοσμη 
μένο. Η αποκριάτικη εκδήλωση θα περιλαμβάνει μουσικό πρόγραμ 
μα με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου, Κρητική μου 
α:κή, ελαφρά, και μουσική ROCK από νεανικό συγκρότημα. Επίσης 
η Φιλαρμονική σε συνεργασία με τον διδασκαλικό Σύλλογο· θα1 κάνει; 
7—8 εμφανίσεις σε Δημοτικά Σχολεία τις ημέρες της αποκριάς γ^ 
•να διασκεδάσει τα παιδιά της προσχολικής και σχολικής ηλικίας.

★------------★
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μανώλης Κυ 

ριάκης είναι το νέο πρόσωπο στον «χώρο» των αντιδηυάρχων του 
Δήμου Ηρακλείου. Όπως είναι γνωστό, ο κ. Κυριάκης χρεώθηκε 
πρόσφατα με τα καθήκοντα του ενός (των τριών) αντιιδημάιρχου. 
Γεννήθηκε το 1949 και είναι παντρεμένος, με δύο παιδιά. Είναι μέ-

λος του Δ.Σ. ταυ Συλλόγου Οικο 
ναμολόγων Ανατ. Κρήτης, Αντί 
πρόσωπο; του Σωματείου Λογι­
στών και: Βοηθών Λο γιστών στο 
Ε.Κ.Η., και μέλος της Ν.Ε. του 
ΚΚΕ εσ. στο Ηράκλειο. Πήρε από 
την αρχή μέρος στον αγώνα κα­
τά της Χούντας. Το 1970 έγινε 
μέλος της ΕλληναευρωπαΤ’κής Κί 
νησης Νέων (ΕΚΙΝ). Στις αρχές 
του 1973 συμμετείχε στη σύντα 
ξη αντισταο'ίακού κειμένου με άλ 
λους 5 συμφαιτητές ταυ και ο 
χουντικός καθηγητής Σχοινάς ζή 
τησιε από τη σύγκλητο τη Στρά­
τευσή ταυ. Εκλέχτηκε σ’ όλες τις 
ρος στις καταλήψεις Νομικής και

Πολυτεχνείου. Το 1972:—73 εκλέχτηκε Πρόεδρος ταυ Μορφωτι­
κού Συλλόγου Περιστεριού1 που διαλύθηκε από τη Χούντα:. Μετά
το Πολυτεχνείο πέρασε στην παρανομία. Συνελήφθη κατ βασανί­
στηκε στην Ασφάλεια Αθηνών από τους Μπάμπαλη, Σμ;α:'ί'λη κ.ά. 
Ιδρυτιικό μέλος της Φοιτητικής παράταξης «Δημοκρατικός Αγώ­
νας». Ήταν γραμματέας της ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ Περιστεριού
και Ηρακλείου.

★
Η ΕΛΠΑ Ηρακλείου κάνει γνωστό στους συνδρομητές της, ό­

τι τώρα μπορούν να περάσουν από τα γραφεία της, Λ. Κνωσού καί 
Παπανδρέου και να κάνουν ΔΩΡΕΑΝ έλεγχο· εκπομπής καυσαερίων 
και θορύβου των αυτοκινήτων τους. Επίσης θα μπορούν να κά- 
vwv VISIOTEST, έλεγχο δηλαδή της όρασής τους. Οι παραπάνω 
έλιεγχοι θα γίνονται καθημερινά από τις 8 το πρωί μέχρι και· τις 6 
το απόγευμα. Με την ευκαιρία υπενθυμίζεται στους αιυτοκινητιιστέςί 
του Ηρακλείου ότι συνεχίζεται μέχρι 29 Φεβρουάριου η προσφορά 
της ΕΛΠΑ για τα ΘΟχρονά της, σύμφωνα με την οποία μπορούν να 
περάισαυν από τα γραφιε'ια της και να γίνουν συνδρομητές μιε την 
καταβολή μόνο του δικαιώματος της ετήσιας συνδρομής των 3000 
δρχ. Όσοι ένδιαφέροντσι για περισσότερες πληροφορίες ας απευ 
θυνθούν στα τηλ. 289440 και 104.

I Ε.Π.Σ.Η. /

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ <
> Καλούνται οι κ.κ. Γυμνασίορχοτ των αγώνων της Ε.Π. ]> 

γ Σ.Η. ως και οι αθλητικοί παράγοντες ή φίλαθλοι, που θέ- 
’ λσυν να: συμμετέχουν στην Επιτροπή Γυμνασιαρχών, να < [ 
' πιροσέλθουν στα γραφεία της Ενώσεως αύριο Παρασκευή < ’ 
1 Τ7-2-1984 και ώρα 20,30'. ; >

; θα1 γίνει ομιλία από μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Η- 
' ρακλεΐου. 11

Ο Πρόεδρος 0 Γεν. Γραμματεύς /
, Γ. Νεοφώτιστος Αριστ. Γερογιαννάκης

Ι
ΜΕΛΙΣΣΟΤΡΟΦΟΙ ί

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ συνεχίζοντας την 
διεύρυνση των εργασιών της, με υπερηφάνεια <; 
σας πληροφορεί ότι δημιούργησε πλήρες τμήμα I; 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ στο Κεντρικό Κατάστημά της f 
στο Γιόφυρο. <!

Εδώ θα βρήτε κάθε εφόδιο που θα χρειαστεί 
τε στη δουλειά σας και οδηγίες από το έμπειρο 
Προσωπικό μας.

Αξίζει τον κόπο να επισκεφτείτε την I»
ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ι;στο Γιόφυρο.

... και παλιές τιμές
και εκπτώσεις 30ο)ο

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

ΣΜΥΡΝΗΣ 14 
Πλ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 280631

30ο)ο Σ’ όλα τα 
ψάθινα είδη 

και στα έπιπλα Μπαμπού.

©tow
. σεβόμαστε τό όνειρο 

γιά ένα σπίτι πού θά χαρούν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τή δική σας
Γι αύτό, ακολουθώντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

άκολουθούμε τήν πα 
ράδοση πού θέλει τά σπι 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι οέ 
κάθε δοκιμασία

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε π

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450, 220369


